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© INFORMAZIONI IMPORTANTI

Per garantire il funzionamento ottimale della fotocamera, si prega di osservare le
seguenti informazioni importanti:

Scheda MicroSD:

- Assicurarsi che la scheda di memoria sia formattata nella fotocamera prima di

utilizzare la scheda per la prima volta (Modalita menu > Impostazioni della telecamera).

- La scheda di memoria di capacita massima non deve essere pit grande di 64GB.
L'uso di schede di memoria che superano la capacita massima consigliata puo causare
errori di file.

- Per ottenere i migliori risultati, si consiglia di utilizzare schede Micro SD di alta qualita
Classe 10 con U3 High Speed o superiore.

Accertarsi di utilizzare una scheda di memoria nominale U3 quando si registrano video
4K. L'uso di una scheda inferiore puo presentare problemi di velocita di trasferimento
dati a causa delle grandi dimensioni del file che un video 4K produce.

- Il tempo di registrazione dipende dalla risoluzione selezionata.



Ricarica:

- Assicurarsi che la fotocamera sia completamente carica prima del primo utilizzo.

- Tenere il dispositivo lontano da bambini durante la carica.

- Assicurarsi che la fotocamera sia spenta durante la ricarica. Se la fotocamera si
accende automaticamente quando é collegata a una fonte di alimentazione, spegnerla
per completare la carica. Una fotocamera collegata all'alimentazione e accesa non si
ricarica.

- La fotocamera deve essere ricaricata solo tramite la porta USB di un computer o un
adattatore di alimentazione USB con una capacita massima di 1000 mAh.

- Scollegare il cavo USB collegato alla fotocamera prima di utilizzarla.

- La durata della batteria & - a seconda delle impostazioni e della temperatura esterna -
fino a 90 minuti in condizioni ottimali.

Connessione WiFi:

- Assicurarsi di aver scaricato I'applicazione corretta per il proprio modello di
fotocamera.

- Si prega di notare che il trasferimento wireless di file utilizzando |'applicazione non e
possibile per video con una risoluzione superiore a 1080p. | file con una risoluzione
superiore a 1080p sono accessibili solo tramite il computer utilizzando un lettore di
schede.



Istruzioni di sicurezza:

A ATTENZIONE: La fotocamera non & adatta a bambini sotto i 36 mesi a causa del
pericolo di soffocamento.

A ATTENZIONE: Proteggere sempre la fotocamera da cadute, colpi e urti.

- Mantenere una distanza sufficiente da oggetti che generano forti campi magnetici o
onde radio, per evitare di danneggiare il prodotto o di compromettere la qualita del
suono e dell'immagine.

- Conservare il dispositivo al fresco (a temperatura ambiente) in un luogo asciutto e
privo di polvere e non esporre mai il prodotto ad alte temperature o alla luce solare
diretta permanente.

- Nel caso improbabile di surriscaldamento, fumo o odori sgradevoli che fuoriescono
dall'apparecchio, scollegarlo immediatamente dal cavo di carica e rimuovere la batteria
per evitare incendi.

ATTENZIONE: Prima di utilizzare la fotocamera in acqua, assicurarsi che tutti i
coperchi e le chiusure della fotocamera e della custodia subacquea siano chiusi e
sigillati.

- Dopo averlo usato in acqua salata o clorata, pulire la custodia e lasciarla asciugare.

- La fotocamera non deve essere esposta a differenze di temperatura e umidita elevate
per evitare la formazione di condensa all'interno della custodia o dietro |'obiettivo.

- Dopo I'uso sott'acqua, I'alloggiamento deve essere lasciato aperto per evitare la
condensa.



Discrizione del prodotto

OK/WIFI

Microfono
Potenza/

modalith Slot Micro-USB

Slot per schede SD
WI-FI
Indicatore

Porta HDMI
altoparlante
Operativo

Indicatore

lente



OK/WIFI

ricarica
Indicatore

Indicatore di funzionamento3

Schermo



Descrizione del caso impermeabile

Serratura impermeabile

Alimentazione / Modalita



Operazione:

Inserimento della scheda micro SD
Nota: Scegliere la scheda microSD U3 marca e formattare la scheda di memoria la
fotocamera prima del primo utilizzo (Modalita menu > Impostazioni della telecamera).

Installazione e rimozione della batteria

Il vano batteria puo essere fissato contro |'apertura accidentale. Pertanto, si trova un
pulsante di blocco sul vano batterie. Per aprire lo scomparto della batteria, sbloccarlo e
farlo scivolare nella direzione indicata sul coperchio.

Installare la batteria nella fotocamera come indicato da +/- simboli e direzione delle
frecce contrassegnate sulla batteria.

Rimuovere la batteria: aprire il coperchio della batteria e togliere la batteria.
Nota: premere ogni volta la serratura della serratura alla posizione di "LOCK" prima di
utilizzare il dispositivo.



Carica della batteria

La batteria puo essere caricata collegandola a un computer o ad un adattatore di
alimentazione.

La fotocamera puo registrare video durante la carica (passare in modalita montata sul
veicolo nel menu).

La fotocamera puo essere caricata anche se la fotocamera é spenta.

Modalita di alimentazione

Tenere premuto il pulsante di alimentazione per 3-5 secondi per attivarlo / disattivarlo.

Passaggio da una modalita all'altra

Premendo ripetutamente il tasto di accensione si passa dal modo video / modo foto /
modo menu.

In modalita Menu, troverete le sezioni Impostazioni video, Impostazioni foto,
Riproduzione, Impostazioni fotocamera (per le impostazioni di sistema della fotocamera
e la formattazione della scheda di memoria).



WiFi Controllo

Prima di utilizzare la funzione WiFi Control, installa |'applicazione iSmart DV sul tuo
smartphone o tablet PC. Dopo aver acceso la fotocamera, premere il pulsante WiFi per 2
secondi e attivare / disattivare la funzione WiFi. Se & attivata la connessione WiFi, sul
display verra visualizzato il simbolo WiFi. Se la funzione Wi-Fi & attiva, la fotocamera si
ripristina. L'icona Wi-Fi diventa verde dopo aver ripristinato e atteso per 5 secondi (cio
significa che il WiFi puo ora essere collegato normalmente).Aprire la connessione WiFi al
tuo cellulare per cercare il dispositivo della fotocamera: GOXTREME dalle reti wireless
disponibili. (Password 1234567890).

Start il software iSmart DV .

Registrazione video

Passare da una modalita all'altra premendo ripetutamente il tasto Power. Premere OK
per avviare la registrazione e I'icona inizia a lampeggiare. Premere nuovamente "OK"
per interrompere la registrazione e I'icona scomparira.

Ripresa foto e impostazione

Passare da una modalita all'altra premendo ripetutamente il tasto Power. L'icona
nell'angolo superiore sinistro dello schermo mostra che la fotocamera € in modalita di
scatto foto. Premere "OK" per scattare foto.



Archiviazione e riproduzione di file

Portare la fotocamera in modalita Menu e cliccare su "Riproduzione".

Seleziona i file utilizzando le frecce UP e DOWN, quindi riproduce e interrompe i video o
esamina le foto premendo il pulsante di scatto. E inoltre possibile riprodurre tramite
telefoni cellulari via WiFi."

Nota: nel caso in cui la fotocamera si blocca durante I'uso, rimuovere e reinserire la
batteria.



WEB CAM

La vostra action cam dispone anche di una funzione webcam.
Per utilizzare la vostra cam come webcam, seguite i seguenti passi:

- Rimuovere la batteria e la scheda di memoria.

- Collegare la videocamera al computer utilizzando il cavo USB in dotazione.

- Se richiesto, selezionare I'opzione PC-Cam o Web Cam.

- Se si utilizza Windows, l'installazione dei driver sara automatica e completa entro 2
minuti.

ATTENZIONE:

Si prega di notare che la funzione web cam fornisce solo video e non include I'audio.
Per 'audio & necessario un auricolare o cuffie con microfono in linea come quello
fornito con molti smartphone.

Si prega di notare che potrebbe essere necessario inserire le impostazioni di qualsiasi
applicazione o programma che si utilizza (ad esempio Skype) in modo da poter
selezionare la propria action cam come opzione web cam preferita.



Specificazioni

sensore immagine

ITipo

12MP CMOS

Lunghezza Lente f = 3.21mm

F No. F=2.8
lente F.0.V (D) 170°
Display LCD 2” 320x240 TFT LCD
Messa a fuoco Tipo Fisso

Controllo IAE programmato

Esposizione

compensazione

 2EV (0,33 EV)-2,0/-1,0/+0,0/+1,0/2,0

ISO equivalente

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

Bilanciamento del

bianco

/Auto / Daylight / Shade / Tungsteno /
Fluorescente / Subacqueo




Risoluzione video

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Stabilizzazione dell'immagine

IAcceso/spento

Memoria

Memoria esterna: supporta schede micro SDHC U3
fino a 64GB (non inclusa)

Encoder video

H.264

Dimensioni
immagine

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

Uscita video

HDMI: supporto 1920x1080 P60, uscita con CEC
Composito: NTSC / PAL

Funzione Time Lapse

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.




Funzioni foto

IAutoscatto: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20 sefy
Frequenza di scatto: OFF /3P /s/7P/s/15P/
s / 30P / sIntervallo di tempo intervallo di tempo:
OFF / 3 sec. / 5sec. /10 sec. / 30 sec. / 60 sec.
[Tempo di scatto della foto Time lapse: 5Min /
10Min / 15Min / 20Min

Modalita di default

\Video

EIS

/Acceso/spento

rilevamento del

Off / Low / Medium / High

movimento

Modalita TV: NTSC / PAL

Freq chiaro. 50HZ / 60HZ

Schermo spento OFF / 30 Sekunden / 1 Min. / 2 Minuten.
LED WiFi IACCESO/SPENTO

nitidezza

Forte / Normale / Morbido

Modalita scena

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nig
ht

ISO

/Auto /100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

Impostazione del

tempo di preparazione




Formato data IY/M/D,D/M/Y,M/D/Y
\Wi-Fi IACCESO/SPENTO
\WiFi SSID GOXTREME

WLAN 1234567890
Pacswort

Formato SI/NO

Impostazione SI/NO

Versione GOXTREME V1.0

Interfaccia

USB 2.0: ricarica / trasferimento file

Fonte di potere

Batteria Li-ion ricaricabile 1050mAH

Dimensioni (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23mm (con la parte
dell'obiettivo sara 33mm)

Peso Circa 78,5 g (con batteria)
Driver di archiviazione di massa
Supporto \Windows XP (Service Pack 2) o successivo Mac OS

Requisiti di sistema

PC con processore migliore di Pentium 4 3.2GHz




Per Windows

Windows XP (Service Pack 2) o successivo
RAM minima di 1 GB di sistema

Minimo 256 MB di RAM Video Card

Porta USB, unita CD-ROM

1024 * 768 pixel, monitor a colori a 32 bit

compatibile

O Tutte le specifiche del prodotto sono corrette al momento della stampa
e sono soggette a modifiche senza preawviso.

Easypix GmbH si riserva il diritto di errori o omissioni.

Per il supporto tecnico visitare la nostra area di assistenza presso www.easypix.eu



http://www.easypix.eu/

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Il produttore dichiara che il marchio CE é stato apposto su questo prodotto in
conformita ai requisiti essenziali e alle disposizioni pertinenti delle direttive europee.

La dichiarazione di conformita si puo scaricare da:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_balckhawkplus.pdf

g



SCARICO RIFIUTI

Smaltire I'imballaggio
Selezionare i materiali dell'imballaggio.
Aggiungere cartone e cartone alla carta da macero, le pellicole devono essere riciclate.

I 5altimento dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e/o
batterie da parte di consumatori privati nell'Unione Europea.

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici. E necessario restituire i rifiuti di apparecchiature
e/o batterie/accumulatori a punti di raccolta appropriati per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed elettroniche e/o batterie/accumulatori. Per ulteriori
informazioni sul riciclaggio di questa apparecchiatura e/o batterie, contattare
I'amministrazione locale, il negozio dove é stata acquistata |'apparecchiatura o
un'azienda di smaltimento rifiuti. Il riciclaggio dei materiali aiuta a preservare le risorse
naturali e garantisce un modo sicuro di riciclare per la salute umana e I'ambiente.



A Awviso sulla batteria

- Non smontare o urtare la batteria. Fare attenzione a non cortocircuitare la batteria.
Non esporre la batteria a temperature elevate. Non utilizzare la batteria se perde o si
espande.

- Caricare sempre attraverso il sistema. Se la batteria viene sostituita con una di tipo
errato, sussiste il pericolo di esplosione.

- Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

- Le batterie possono esplodere se esposte al fuoco aperto. Non gettare mai le batterie
nel fuoco.

- Smaltire le batterie usate in conformita con le normative locali.

- La batteria deve essere rimossa e smaltita separatamente prima di smaltire
I'apparecchio.

Awviso sui piccoli pezzi di ricambio

La fotocamera non & adatta a bambini al di sotto dei 3 anni a causa del rischio di
soffocamento.

@(EFCE

Made in China / Only for EU

LIFESTYLE ELECTRONICS
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© INFORMACION IMPORTANTE

Para asegurar el funcionamiento dptimo de su camara, tenga en cuenta la siguiente
informacion importante:

Tarjeta MicroSD:

- Asegurese de que su tarjeta de memoria esta formateada en la camara antes de
utilizarla por primera vez (Modo de ment > Configuracion de la camara).

- La capacidad méxima de la tarjeta de memoria no debe ser superior a 64GB.

El uso de tarjetas de memoria que excedan la capacidad maxima recomendada
puede dar

lugar a errores de archivo.

- Para obtener los mejores resultados, recomendamos utilizar tarjetas Micro SD de
alta calidad Clase 10 con U3 de alta velocidad o superior.

Asegurese de que se utiliza una tarjeta de memoria con clasificacién U3 cuando
grabe video de 4K.

El uso de una tarjeta mas baja puede presentar problemas de velocidad de
transferencia de datos debido al gran tamafio de archivo que produce un video de
4K.



- El tiempo de grabacion depende de la resolucion seleccionada.

Cargando:

- Asegurese de que la camara esté completamente cargada antes de usarla por
primera vez.

- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios mientras lo carga.

- Asegurese de que la camara esté apagada durante la carga. Si la cdmara se
enciende automaticamente cuando se conecta a una fuente de alimentacion,
apaguela para completar la carga. Una cdmara conectada a la corriente y encendida
no se cargara.

- La cdmara sélo debe cargarse a través del puerto USB de un ordenador o de un
adaptador de corriente USB con una capacidad maxima de 1000mAh.

- Desconecte el cable USB conectado a la cdmara antes de utilizarla.

- La duracidn de la bateria es - dependiendo de los ajustes y de la temperatura
exterior - de hasta 90 minutos en condiciones éptimas.

ES



Conexion WiFi:

- Aseglrese de que ha descargado la aplicacion complementaria correcta para su
modelo de cdmara.

- Tenga en cuenta que la transferencia inaldmbrica de archivos utilizando la
aplicacién no es posible para video con resolucion superior a 1080p. Sélo se puede
acceder a los archivos con una resolucion superior a 1080p a través de su ordenador
utilizando un lector de tarjetas.

Indicaciones de seguridad:

A ATENCION: La camara no es adecuada para nifios menores de 36 meses debido
al riesgo de asfixia.

A ATENCION: Proteja siempre su camara de caidas, golpes y sacudidas.

- Mantenga una distancia suficiente de los objetos que generan fuertes campos
magnéticos u ondas de radio, para evitar dafiar el producto o afectar la calidad del
sonido y la imagen.

- Almacene el dispositivo en un lugar seco y libre de polvo y nunca exponga el
producto a altas temperaturas o a la luz solar directa y permanente.

- En el improbable caso de sobrecalentamiento, humo u olores desagradables
saliendo de la unidad, desconéctela inmediatamente del cable de carga y retire la
bateria para evitar un incendio.
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A ATENCION: Antes de utilizar la cdmara en el agua, asegurese de que todas las
tapas y cierres de la cdmara y de la carcasa subacuatica estén cerrados y sellados.
- Después de utilizarlo en agua salada o clorada, limpie la caja y déjela secar.

- La cdmara no debe estar expuesta a altas diferencias de temperatura y humedad
para evitar la condensacion dentro de la carcasa o detras del objetivo.

- Después del uso bajo el agua, la carcasa debe dejarse abierta para evitar la
condensacion.

ES



ES

Descripcion del producto

Micréfono

Ranura Micro-USB
RanuraparatarjetaSD

Energia /Modo

WIFI
Indicador Puerto HDMI
Altavoz
Operando

Indicador



Indicador
de carga

Indicador de funcionamiento3

Pantalla
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Descripcidn de la caja impermeable

Cerradurade lacajaimpermeable

OKIWIFl—\

Energia/Modo
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Operacion:

Insercidn de la tarjeta micro SD
Nota: Elija por favor una tarjeta microSD U3 de marca y formatee la tarjeta de memoria
usando la cdmara antes del primer uso (Modo de menu > Configuracién de la cdmara).

Instalacion y extraccion de la bateria

El compartimento de las pilas puede protegerse contra una apertura accidental. Por lo
tanto, encontrard un botdn de bloqueo en el compartimiento de la bateria. Para abrir el
compartimento de las pilas, desbloqueelo y deslicelo en la direcciéon que se muestra en
la cubierta.

Instale la bateria en la cdmara indicada por los simbolos +/- y la direccién de las flechas
marcadas en la bateria.

Extraiga la bateria: Abra la cubierta de la bateria y saque la bateria.
Nota: Por favor, presione el bloqueo cada vez a la posicién de "LOCK" antes de usar el
dispositivo.



Carga de la bateria

La bateria se puede cargar conectandola a un ordenador o a un adaptador de corriente.
La cdmara puede grabar videos durante la carga (cambie al modo de vehiculo en el
menu).

La cdmara también se puede cargar si la cdmara esta apagada.

Modo de encendido

Mantenga presionado el botén de encendido durante 3-5 segundos para encenderlo /
apagarlo.

Cambiar entre modos

Al pulsar el botdn de modo de alimentacidn repetidamente se cambia entre el modo de
video / modo de foto / modo de menu.

En el modo de Mend, encontrara las secciones Ajustes de video, Ajustes de fotografia,
Reproduccion, Ajustes de la cdmara (para los ajustes del sistema de la cdmara y el
formateo de la tarjeta de memoria).

ES
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Control de WiFi

Antes de utilizar la funcién de control WiFi, instale la aplicacién iSmart DV en su
smartphone o tablet PC. Después de encender la cdmara, presione el boton WiFi
durante 2 segundos y active / desactive la funcién WiFi. Si WiFi estd activado, el simbolo
WiFi aparecerd en la pantalla. Si el WiFi estd activado, la cdmara se reiniciara. El icono
de WiFi se vuelve verde después de reiniciar y esperar 5 segundos (esto expresa que
WiFi puede conectarse normalmente ahora).

Abra la conexién WiFi en su teléfono movil para buscar el dispositivo de la camara:
GOXTREME de las redes inaldmbricas disponibles. (La contrasefa es 1234567890).
Inicie el software iSmart DV .

Modo de video

Cambie entre los modos pulsando repetidamente el botdn de encendido. Pulse OK para
iniciar la grabacion y el icono empezard a parpadear. Pulse de nuevo "OK" para detener
la grabacion y el icono desaparecera.

Modo de fotografias

Cambie entre los modos pulsando repetidamente el botdn de encendido. El icono en la
esquina superior izquierda de la pantalla muestra que la cdmara esta en el modo de
fotografia. Presione "OK" para tomar fotos.
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Almacenamiento de archivos y reproduccion

Ponga la cdmara en el modo de ment y haga clic en "Reproduccion".

Seleccione los archivos con las flechas ARRIBA y ABAJO, luego reproduzca y detenga
videos o revise fotos presionando el botdn de disparo. También puede reproducir por
teléfonos mdviles a través de WiFi.

Nota: En caso de que la cdmara se congele durante el uso, retire y vuelva a insertar la
bateria.



WEB CAM

Tu cdmara de acciéon también tiene una funcién de camara web.
Para utilizar tu cdmara como webcam, sigue los siguientes pasos:

- Retira la bateria y la tarjeta de memoria.

- Conecte la cdmara al ordenador mediante el cable USB suministrado.

- Si se le solicita, seleccione la opcién PC-Cam o Web Cam.

- Si utiliza Windows, la instalacion del controlador serd automatica y se completara en 2
minutos.

POR FAVOR TENGA EN CUENTA:

Tenga en cuenta que la funcién de camara web sélo proporciona video y no incluye
audio.

Para el audio se requiere un auricular o audifonos con micréfono en linea como los que
se proveen con muchos teléfonos inteligentes.

Tenga en cuenta que es posible que tenga que introducir la configuracion de cualquier
aplicacién o programa que utilice (por ejemplo, Skype) para poder seleccionar su
camara de accién como la opcidn de camara web preferida.

ES



ES

Presupuesto

sensor de imagen [TiPO

12MP CMOS

Longitud focal

Lente f = 3.21mm

F No. F=2.8
lente F.0.V (D) 170°
Pantalla LCD 2” 320x240 TFT LCD
Enfoque Tipo Fijo
Controlar IAE programada
Compensacién [+ 2EV (pasos de 0,33 EV)-2,0/-1,0/+0,0/+
Esposicion 1,0/2,0

Equivalente ISO

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

Balance de blancos

IAuto / luz del dia / sombra / luz del tungsteno /

fluorescente / subacuatico
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Resolucién de video

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps /

Estabilizacion de imagen

Encendido/apagado

Memoria

Memoria externa: admite tarjetas micro SDHC
U3 de hasta 64GB (no incluida)

Encoder video

H.264

[Tamafio de la
imagen

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

Salida de video

HDMI: Soporte 1920x1080 P60, salida con CEC
ICompuesto: NTSC / PAL

Funcidn de lapso de tiempo

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. /30 sec./

60 sec.




Funciones de fotos

[Temporizador: OFF / 3 sec. /5 sec. / 10 sec. /

20 sec.

[Tasa de Burst: OFF /3P /s/7P/s/15P/s/

30P /s Lapso de tiempo Intervalo de foto: OFF
3sec./5sec./10sec. /30 sec. / 60 sec.

Lapso de tiempo de disparo de fotos: 5Min /

10Min / 15Min / 20Min

Modo por defecto

\Video

EIS

Encendido/apagado

Deteccion de

Off / Bajo / Medio / Alto

Modo de TV:

NTSC / PAL

Luz Freq.

50HZ / 60HZ

Pantalla apagada

OFF / 30 segundos / 1 min. / 2 minutos.

\WiFi LED

ENCENDIDO/APAGADO

Nitidez:

Fuerte / Normal / Suave

Modo escena

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/
Night

ISO

/Auto /100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

Configuracién de hora

[Tiempo de preparacion

ES
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IConfiguracion

Formato de fecha |Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y
IWiFi ENCENDIDO /APAGADO
ISSID WiFi: GOXTREME
Contrasefia de wifi (1234567890
Formato SI/NO

SI/NO

Mersidn

GOXTREME /1 0

linterfaz

USB 2.0: recarga / transferencia de archivos

Fuente de alimentacién

Bateria recargable de ion de litio 1050mAH

Dimensiones (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23 milimetros (con la
parte de la lente sera 33m m)

Peso Sobre 78.5g (con la bateria)
Controlador de almacenamiento masivo
lApoyo \Windows XP (Service Pack 2) o posterior Mac

Requisitos del sistema

*PC con procesador mejor que Pentium 4
3.2GHz




Para ventanas

*Windows XP (Service Pack 2) o posterior
*Minimo 1 GB de RAM del sistema

*Minimo 256 MB de RAM Tarjeta de Video
*Puerto USB, unidad de CD-ROM

*1024 * 768 pixeles, monitor compatible con
pantalla en color de 32 bits

O Todas las especificaciones del producto son correctas en
el momento de la impresion y estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Easypix GmbH se reserva el derecho a errores u omisiones.
Para ayuda técnica, por favor visite nuestro area de soporte en www.easypix.eu.

ES


http://www.easypix.eu/

ES
DECLARACION DE CONFORMIDAD

El fabricante declara que el marcado CE ha sido colocado en este producto de acuerdo
con los requisitos esenciales y las disposiciones pertinentes de las directivas europeas.

La declaracion de conformidad se puede descargar aqui:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_blackhawkplus.pdf

C€
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ELIMINACION

@ Eliminar el embalaje

Clasifique los materiales del embalaje. Agregue cartdn y carton al papel de desecho, las
hojas deben ser recicladas.

EEEN Eliminacion de los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos y/o baterias
por parte de los consumidores en los hogares de la Unién Europea.

Este simbolo en el producto o embalaje indica que el producto no debe desecharse con
la basura doméstica. Debe devolver sus equipos de desecho y/o baterias/acumuladores
a los puntos de recogida adecuados para reciclar equipos eléctricos y electrénicos y/o
baterias/acumuladores. Para obtener mas informacion sobre el reciclaje de estos
equipos y/o baterias, péngase en contacto con su gobierno local, la tienda donde
compro el equipo o una empresa de eliminacion de residuos. El reciclaje de materiales
ayuda a conservar los recursos naturales y asegura una manera segura de reciclar para
la salud humana y el medio ambiente.
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A Advertencia de bateria

- No desmonte ni golpee la bateria. Tenga cuidado de no provocar un cortocircuito en la
bateria.

No exponga la bateria a altas temperaturas. No utilice la bateria si tiene fugas o se
expande.

- Cargue siempre a través del sistema. Si se reemplaza la bateria por una de tipo
incorrecto,

existe el riesgo de explosion.

- Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

- Las baterias pueden explotar si se exponen a un incendio. Nunca tire las pilas al fuego.
- Deseche las baterias usadas de acuerdo con las regulaciones locales.

- Antes de desechar el aparato, debe retirarse la pila y desecharse por separado.

Q Advertencia sobre piezas pequefias

La cdmara no es adecuada para nifios menores de 3 afios debido al riesgo de asfixia.

@& (€

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS




OINFORMACAO IMPORTANTE

Para garantir o funcionamento ideal da sua cdmera, observe as seguintes informagdes
importantes:

Cartao MicroSD:

- Certifique-se de que o seu cartdo de memdria esta formatado na cdmara antes de o
utilizar pela primeira vez (Modo Menu > Defini¢des da camara).

- A capacidade maxima do cartdo de memaria ndo deve ser superior a 64GB.

A utilizagdo de cartdes de memdria que excedam a capacidade maxima recomendada
pode resultar em erros de arquivo.

- Para melhores resultados, recomendamos a utilizagdo de cartdes Micro SD de alta
qualidade Classe 10 com U3 High Speed ou superior.

Certifique-se de que é utilizado um cartdo de meméria U3 classificado quando gravar
video 4K.

O uso de um cartdo inferior pode apresentar problemas de velocidade de transferéncia
de dados devido ao tamanho grande do arquivo que um video 4K produz.

- O tempo de gravagdo depende da resolugdo selecionada.

PT
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Carregamento:

- Certifique-se de que a cdmera esteja completamente carregada antes da primeira
utilizagdo.

- Mantenha o dispositivo longe de criangas durante o carregamento.

- Certifique-se de que a cdmera esteja desligada durante o carregamento. Se a cdmera
ligar automaticamente quando conectada a uma fonte de energia, desligue-a para
completar o carregamento. Uma camara ligada a corrente eléctrica e ligada ndo carrega.

- A cdmera sé deve ser carregada através da porta USB de um computador ou adaptador
de energia USB com uma capacidade maxima de 1000mAh.

- Desconecte o cabo USB conectado a camera antes de usar a cdmera.

- A vida util da bateria - dependendo das definigBes e da temperatura exterior - é de até
90 minutos em condigGes ptimas.



Ligacao WiFi:

- Certifique-se de que transferiu a aplicagdo companheira correta para o seu modelo de
camara.

- Observe que a transferéncia sem fio de arquivos usando o aplicativo ndo é possivel
para videos com resolugdo superior a 1080p. Os ficheiros com uma resolugdo superior a
1080p sé podem ser acedidos através do seu computador utilizando um leitor de
cartdes.

Instrugdes de seguranga:

A ATENCAO:
A cdmara ndo é adequada para criangas com menos de 36 meses devido ao perigo de
asfixia.

ATENCAO: Proteja sempre a sua cdmara de quedas, golpes e solavancos.
- Mantenha uma distancia suficiente de objetos que geram campos magnéticos fortes
ou ondas de radio, para evitar danificar o produto ou afetar a qualidade do som e da
imagem.
- Guarde o dispositivo num local seco e sem p6 (a temperatura ambiente) e nunca
exponha o produto a altas temperaturas ou a luz solar direta permanente.
- No caso improvavel de sobreaquecimento, fumo ou odores desagradaveis que saiam
da unidade, desligue-a imediatamente do cabo de carregamento e retire a bateria para
evitar um incéndio.

PT



A ATENCAO: Antes de utilizar a maquina na agua, certifique-se de que todas as
tampas e fechos da maquina e da caixa subaquatica estdo fechados e vedados.

- Depois de a utilizar em agua salgada ou clorada, limpe a caixa e deixe-a secar.

- A cdmera ndo deve ser exposta a altas diferengas de temperatura e umidade para
evitar condensagdo dentro do estojo ou atras da lente.

- ApOs o uso subaqudtico, a caixa deve ser deixada aberta para evitar condensagao.

PT
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Discricao do produto

Microfone

Power/Mode Ranhura Micro-USB
Ranhuraparacartdo SD
WIFI
Indicador Porta HDMI
Alto falante
Operativo
Indicador



PT

OK/WIFI

Acima

Cargando

Indicador Baiica

Indicador de operagéo3

Tela



Descrigao do caso impermedvel

Fechaduradaportaaprovad'agua

Power/Mode

PT
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Operagao:

Inserindo o cartao micro SD
Nota: Escolha o cartdo microSD U3 da marca e formateie o cartdo de memdria usando a
camera antes da primeira utilizagdo (Modo Menu > Defini¢es da cdmara).

Instalando e removendo a bateria

O compartimento da bateria pode ser protegido contra a abertura acidental. Portanto,
vocé encontra um botdo de bloqueio no compartimento da bateria. Para abrir o
compartimento da bateria, desbloqueie-o e deslize-o na diregdo mostrada na tampa.
Instale a bateria na cdmera conforme indicado por +/- simbolos e dire¢do das setas
marcadas na bateria.

Retire a bateria: Abra a tampa da bateria e retire a bateria.
Nota: Por favor, pressione a trava de bloqueio sempre que a posi¢do de "LOCK" antes de
usar o dispositivo.



Carregamento da bateria

A bateria pode ser carregada conectando-a a um computador ou a um adaptador de
energia.

A cadmera pode gravar videos durante o carregamento (mude para o modo montado no
veiculo no menu).

A camera também pode ser carregada se a camera estiver desligada.

Modo de energia
Pressione e mantenha pressionado o botdo liga / desliga por 3-5 segundos para ligar /
desligar.

Alternancia entre modos

Premindo o botdo do modo de alimentagdo muda repetidamente entre o modo video /
modo foto / modo menu.

No modo Menu, encontrard as sec¢des Defini¢des de video, Definigdes de fotografia,
Reprodugdo, Definigdes da cdmara (para as defini¢des do sistema da cdmara e
formatagdo do cartdo de memoria).

PT



WiFi Control

Antes de usar a fungdo WiFi Control, instale o aplicativo iSmart DV para o seu
smartphone ou tablet PC. Depois de ligar a camera, pressione o botdo WiFi por 2
segundos e ligue / desligue a fun¢do Wi-Fi. Se o Wi-Fi estiver ligado, o simbolo WiFi serd
exibido no visor. Se o WiFi estiver ligado, a cdmera sera reiniciada. O icone WiFi fica
verde depois de reiniciar e aguardando 5 segundos (isso expressa que o WiFi pode ser
conectado normalmente agora).Abra a conexdo Wi-Fi em seu telefone celular para
procurar o dispositivo da cdmera: GOXTREME a partir das redes sem fio disponiveis.
(Senha 1234567890).

Inicie o software iSmart DV .

Modo de video

Comute entre os modos pressionando repetidamente o botdo Power..
Pressione OK para iniciar a gravagdo e o icone comegara a piscar. Pressione "OK"
novamente para parar a gravagdo e o icone desaparecera.

Modo de fotos

Comute entre os modos pressionando repetidamente o botdo Power. O icone no canto
superior esquerdo da tela mostra que a camera esta no modo de filmagem. Pressione
"OK" para tirar fotos.

PT
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Armazenamento e reprodugao de arquivos

Comute a cdmara para o modo Menu e clique em "Reproduzir”.

Selecione arquivos usando as setas PARA CIMA e PARA BAIXO, depois repita e pare
videos ou revise fotos pressionando o botdo de disparo. Vocé também pode
reproduzir por meio de celular via WiFi.

Nota: caso a cdmera fique congelada durante o uso, remova e reinsira a bateria.



WEB CAM

A sua camara de acgdo também dispde de uma fungdo de webcam.
Para utilizar a sua cdmara como webcam, por favor siga os seguintes passos:

- Retire a bateria e o cartdo de memodria.

- Ligue a cdmara ao seu computador utilizando o cabo USB fornecido.

- Se Ihe for pedido, seleccione a opgdo PC-Cam ou Web Cam.

- Se estiver a utilizar o Windows, a instalagdo do driver sera automatica e concluida
em 2 minutos.

NOTA:

Tenha em atengdo que a fungdo de camara Web fornece apenas video e ndo inclui
dudio.

Para o audio é necessario um auricular ou auscultadores com microfone em linha,
tal como é fornecido com muitos smartphones.

Tenha em atengdo que poderd ter de introduzir as defini¢des de qualquer aplicagdo
ou programa que utilize (por exemplo, Skype) para que possa seleccionar a sua
camara de acgdo como a opgdo de camara Web preferida.

PT
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Especificagcoes

Imagem Sensor

ITipo

12MP CMOS

Comprimento

Lente f = 3.21mm

F No. F=2.8
lente F.0.V (D) 170°
ITela de LCD 2” 320x240 TFT LCD
Concentrando Tipo Fixo
Ao controle IAE programado
Compensagdo [+ 2EV (0,33 EV passos) -2,0/-1,0/+0,0/+ 1,0/
Exposi¢cdo 2,0

Equivalente 1ISO

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

Balango de brancos

IAuto / luz do dia / sombra / luz de tungsténio /
Fluorescente / subaqudtica
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Resolugdo de
video

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Estabilizagdo de imagem

Ligado desligado

Memdria

Memoria externa: suporte a cartdes micro SDHC U3
de até 64GB (ndo incluida)

Codificador de

heicdl

H.264

[Tamanho da

imagem

14M (4320x3240) interpolated

12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

5M (2592x1944)

2M (1920x1080)

Saida de video

HDMI: suporte 1920x1080 P60, saida com CEC
IComposto: NTSC / PAL

Funcdo Time Lapse

OFF / 1 sec. / 3 sec. / 5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.




Fungdes da foto

[Temporizador: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20
sec.

[Taxa de explosdo: OFF /3P /s/7P/s/15P/s/
30P /s Intervalo de intervalo de lapso de tempo:
OFF / 3 sec. / 5sec. /10 sec. / 30 sec. / 60 sec.
[Time Lapse tempo de filmagem: 5Min / 10Min /
15Min / 20Min

bT

Modo padrdo

\Video

EIS

Ligado/desligado

Detector de

Off / Low / Medium / High

Modo TV NTSC / PAL

Light Freq. 50HZ / 60HZ

Tela apagada: OFF / 30 Segundos / 1 Min. / 2 minutos.
LED WiFi LIGADO/DESLIGADO

Sharpness Forte / Normal / Suave

Modo de cena

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nigh
It

ISO

/Auto /100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

Configuracdo do

tempo de preparacdo
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Formato de data IY/M/D,D/M/Y,M/D/Y

Wi-Fi LIGADO/DESLIGADO
SSID WiFi IGOXTREME

Senha do wifi 1234567890
Formato SIM/NAO

IConfiguracdo padrao/SIM/NAO

Versdo IGOXTREME V1.0
Interface USB 2.0: Recarregar / Transferir arquivos
Fonte de energia Bateria recarregavel de iGes de litio 1050mAH
Dimensdes (W * H * D) L: 61mm, W: 42mm, H: 23 mm (com a parte da

lente serd 33mm)

Peso Cerca de 78,5 g (com bateria)

Driver de armazenamento em massa Windows XP
IApoio, suporte (Service Pack 2) ou posterior Mac OS X 10.5.11 ou

Reauisitos de sistema

|PC com processador melhor do que o Pentium 4
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Para Windows

3.2GHz

\Windows XP (Service Pack 2) ou posterior
Minimo 1 GB de RAM do sistema

ICartdo de video minimo de 256 MB de RAM
Porta USB, unidade de CD-ROM

1024 * 768 pixels, monitor compativel com tela
colorida de 32 bits

O Todas as especificages do produto estdo corretas no momento da
impressdo e estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

A Easypix GmbH reserva-se o direito a erros ou omissdes.

Para obter ajuda técnica, visite a nossa drea de suporte em www.easypix.eu.



http://www.easypix.eu/
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

O fabricante declara que a marcagdo CE foi aposta a este produto em conformidade
com os requisitos essenciais e as disposi¢bes pertinentes das directivas europeias.

A declaragdo de conformidade pode ser descarregada aqui:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_blackhawkplus.pdf

C€
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ELIMINAGAO DE RESIDUOS

Eliminar a embalagem
Ordenar os materiais da embalagem. Adicione papeldo e papeldo aos residuos de papel,
as folhas devem ser recicladas.

I Eliminag3o de residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos e/ou
baterias pelos consumidores em residéncias particulares na Unido Europeia.

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que o produto ndo deve ser eliminado
com o lixo doméstico. Vocé deve devolver seus residuos de equipamentos e/ou
baterias/acumuladores aos pontos de coleta apropriados para a reciclagem de
equipamentos elétricos e eletrdnicos e/ou baterias/acumuladores. Para obter mais
informagdes sobre a reciclagem deste equipamento e/ou baterias, contacte o governo
local, a loja onde adquiriu o equipamento ou uma empresa de eliminagdo de residuos. A
reciclagem de materiais ajuda a conservar os recursos naturais e garante uma forma
segura de reciclar para a saude humana e o meio ambiente.
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A Aviso de bateria

- Ndo desmonte nem bata na bateria. Tenha cuidado para ndo curto-circuitar a bateria.
N&o exponha a bateria a altas temperaturas. N3o use a bateria se ela vazar ou se
expandir.

- Carregue sempre através do sistema. Se a bateria for substituida pelo tipo errado,
existe o risco de explosdo.

- Mantenha a bateria longe de criangas.

- As baterias podem explodir se forem expostas a um fogo aberto. Nunca jogue pilhas no
fogo.

- Elimine as baterias usadas de acordo com os regulamentos locais.

- A bateria deve ser removida e descartada separadamente antes de descartar o
dispositivo.

D
Aviso sobre pegas pequenas

A cdmara ndo é adequada para criangas com menos de 3 anos de idade devido ao risco
de asfixia.

@ CEFCE s

Made in China | Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS




€ BELANGRUKE INFORMATIE

Om een optimale werking van uw camera te garanderen, dient u de volgende
belangrijke informatie in acht te nemen:

MicroSD-kaart:

- Zorg ervoor dat uw geheugenkaart in de camera is geformatteerd voordat u de
kaart voor de eerste keer gebruikt (Menu Modus > Camera Instellingen).

- De maximale capaciteit van de geheugenkaart mag niet groter zijn dan 64GB.

Het gebruik van geheugenkaarten die de aanbevolen maximale capaciteit
overschrijden, kan tot bestandsfouten leiden.

- Voor de beste resultaten raden wij het gebruik van Micro SD-kaarten van hoge
kwaliteit, klasse 10 met U3 High Speed of hoger.

Zorg ervoor dat een geheugenkaart met U3-classificatie wordt gebruikt bij het
opnemen van 4K-video. Het gebruik van een lagere kaart kan leiden tot problemen

met de gegevensoverdrachtsnelheid vanwege de grote bestandsgrootte die een 4K-

video produceert.
- De opnametijd is afhankelijk van de gekozen resolutie.

NL



Opladen:

- Zorg ervoor dat de camera volledig is opgeladen voor het eerste gebruik.

- Houd het apparaat uit de buurt van kinderen tijdens het opladen.

- Zorg ervoor dat de camera is uitgeschakeld tijdens het opladen. Als de camera
automatisch wordt ingeschakeld wanneer deze is aangesloten op een stroombron,
schakel deze dan uit om de camera volledig op te laden. Een camera die op de
stroom is aangesloten en is ingeschakeld, wordt niet opgeladen.

- De camera mag alleen worden opgeladen via de USB-poort van een computer of
een USB-voedingsadapter met een maximale capaciteit van 1000mAh.

- Verwijder de USB-kabel die op de camera is aangesloten voordat u de camera
gebruikt.

- De levensduur van de batterij is - afhankelijk van de instellingen en de
buitentemperatuur - tot 90 minuten onder optimale omstandigheden.

WiFi-verbinding:

- Zorg ervoor dat u de juiste begeleidende app voor uw cameramodel hebt
gedownload.

- Houd er rekening mee dat draadloze overdracht van bestanden via de app niet
mogelijk is voor video's met een resolutie hoger dan 1080p. Bestanden met een
resolutie hoger dan 1080p zijn alleen toegankelijk via uw computer met behulp van
een kaartlezer.

NL



Veiligheidsinstructies:

A ATTENTIE: De camera is niet geschikt voor kinderen onder de 36 maanden
vanwege verstikkingsgevaar.

A ATTENTIE: Bescherm uw camera altijd tegen vallen, stoten en stoten.

- Houd voldoende afstand tot voorwerpen die sterke magnetische velden of
radiogolven genereren, om te voorkomen dat het product wordt beschadigd of de
geluids- en beeldkwaliteit wordt aangetast.

- Bewaar het apparaat koel (bij kamertemperatuur) op een droge en stofvrije plaats
en stel het product nooit bloot aan hoge temperaturen of permanent direct
zonlicht.

- In het onwaarschijnlijke geval van oververhitting, rook of onaangename geuren die
uit het apparaat komen, moet u het onmiddellijk loskoppelen van de laadkabel en
de batterij verwijderen om brand te voorkomen.

NL



A ATTENTIE: Voordat u de camera in het water gebruikt, moet u ervoor zorgen
dat alle deksels en sluitingen van de camera en de onderwaterbehuizing gesloten en
verzegeld zijn.

- Na gebruik in zout of gechloreerd water, reinigt u de behuizing en laat u deze
drogen.

- De camera mag niet worden blootgesteld aan hoge temperatuur- en
vochtigheidsverschillen om condensatie in de behuizing of achter de lens te
voorkomen.

- Na gebruik onder water moet de behuizing open blijven staan om condensatie te
voorkomen.

NL
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Productafschrift

Microfoon

Power/Mode Micro-USB-slot
SD-kaartsleuf
WIFI
Indicador HDMI-poort
spreker
bedrijfs-
Indicator



OK/WIFI

omhoog
Opladen
mclor naar beneden
Bedieningsindicator3

Scherm

NL
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Waterdichte Case Beschrijving

Waterdichte behuizing deurslot

OK/WIFIj

Voeding/Mode
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Operatie:

Micro SD-kaart plaatsen

Opmerking: kies alsjeblieft een U3 microSD-kaart met een merknaam en formatteer de
geheugenkaart met behulp van de camera voor het eerste gebruik

(Menu Modus > Camera Instellingen).

De batterij installeren en verwijderen

Het batterijvak kan worden beveiligd tegen per ongeluk openen. Daarom vindt u een
vergrendelknop op het batterijcompartiment. Om het batterijvak te openen, ontgrendel
het en schuif het in de richting die op het deksel wordt weergegeven.

Installeer de batterij in de camera zoals aangegeven met +/- symbolen en de richting
van de pijltjes die op de batterij zijn aangegeven.

Opmerking: druk de vergrendeling altijd op de stand van "LOCK", voordat u het apparaat
gebruikt.
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Batterij opladen

De accu kan worden opgeladen door het aan te sluiten op een computer of een
voedingsadapter.

Camera kan video's opnemen tijdens het opladen (schakel in de auto in de menu-
modus).

De camera kan ook worden opgeladen als de camera uit staat.

Power mode
Houd de aan / uit-knop gedurende 3-5 seconden ingedrukt om het aan / uit te zetten.

Schakelen tussen modi

Als u op de aan/uit-knop drukt, schakelt u herhaaldelijk tussen de videomodus /
fotomodus / menumodus.

In de Menu-modus vindt u de secties Video-instellingen, Foto-instellingen, Afspelen,
Camera-instellingen (voor de instellingen van het camerasysteem en het formatteren
van de geheugenkaart).
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W iFi Control

Voordat u de functie WiFi Control gebruikt, installeer u de app iSmart DV op uw
smartphone of tablet pc. Nadat u de camera hebt ingeschakeld, drukt u twee seconden
op de wifi-knop en zet u de wifi-functie aan / uit. Als WiFi is ingeschakeld, wordt het
WiFi-symbool op het display weergegeven. Als WiFi is ingeschakeld, wordt de camera
reset. Het wifi-pictogram wordt groen na het opnieuw instellen en wachten op 5
seconden (dit verklaart dat WiFi nu normaal kan worden aangesloten).Open de WiFi-
verbinding op uw mobiele telefoon om het cameraapparaat: GOXTREME van de
beschikbare draadloze netwerken te zoeken. (Wachtwoord 1234567890).

Start de iSmart DV software.
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Videomodus

Schakel over naar de video-opnamemodus door herhaaldelijk op de modusknop te
drukken om te selecteren "Videomodus".

Druk op de WiFi/OK/Shutter-knop om de opname te starten en het pictogram begint te
knipperen.

Druk nogmaals op de WiFi/OK/Sluiterknop om de opname te stoppen en het pictogram
zal verdwijnen.

Fotomodus

Schakel over naar de video-opnamemodus door herhaaldelijk op de modusknop te
drukken om te selecteren "Fotomodus". Het pictogram in de linkerbovenhoek van het
scherm geeft aan, dat de camera in de fotomodus staat. Druk op de OK/Sluiter/WiFi
knop om foto's te maken.
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Menumodus

Schakel over naar de video-opnamemodus door herhaaldelijk op de modusknop te
drukken om te selecteren "Menu Mode".

Gebruik de 'Omhoog' en 'Omlaag' knoppen op de camera om te navigeren tussen de 4
opties

. Video-instelling: Voer in om verschillende instellingen met betrekking tot
video-opname aan te passen

. Foto-instelling: Voer in om verschillende instellingen met betrekking tot
foto's aan te passen

. Afspelen: Voer in om uw bestanden te bekijken (zie hieronder voor meer
details)

. Camera-instelling: Voer in om verschillende instellingen van het

camerasysteem aan te passen of een geheugenkaart te formatteren.
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Bestandsopslag & Afspelen

Schakel de camera naar de menustand door herhaaldelijk op de modusknop te drukken.
en klik op "Afspelen".

Gebruik de knoppen OMHOOG en OMLAAG om te kiezen tussen de video- of
fotovoorbeeldmodus.

Druk op de OK/Sluiter/WiFi knop om uw keuze te bevestigen.

Selecteer de individuele bestanden voor weergave met de pijlen OMHOOG en OMLAAG,
speel de video's vervolgens opnieuw af en stop ze of bekijk de foto's opnieuw door op
de OK/Sluiter/WiFi knop te drukken.

Vergeet niet dat u altijd op de 'Mode'-knop kunt drukken om een stap terug te gaan.

U kunt uw bestanden ook bekijken op uw smartphone via WiFi.

Opmerking: In het onwaarschijnlijke geval dat de camera tijdens het gebruik bevriest,
verwijder dan en Plaats de batterij terug.
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WEB CAM

Uw actiefilmcamera beschikt ook over een webcamfunctie.
Om je cam als webcam te gebruiken volg je de volgende stappen:

- Verwijder de batterij en de geheugenkaart.

- Sluit de camera aan op uw computer met de meegeleverde USB-kabel.

- Selecteer de optie PC-Cam of Web Cam als daarom wordt gevraagd.

- Als u Windows gebruikt, wordt de installatie van het stuurprogramma automatisch en
binnen 2 minuten voltooid.

LET OP:

Houd er rekening mee dat de webcamerafunctie alleen video biedt en geen audio bevat.
Voor audio is een headset of een oortelefoon met in-line microfoon nodig, zoals die bij
veel smartphones wordt geleverd.

Houd er rekening mee dat u mogelijk de instellingen van een app of programma dat u
gebruikt (bijv. Skype) moet invoeren, zodat u uw actiecamera kunt selecteren als de
gewenste webcam-optie.



Bestek
Beeld Sensor Type 12MP CMOS
Brandpuntsafst Lens f= 3.21mm
F nr F=2.8
Lens F.0.V (D) 170°
LCD scherm 2” 320x240 TFT LCD
IScherpstellen Type lvast
Controle Geprogrammeerde AE

Een vergoeding

+ 2EV (0,33 EV stappen) -2,0/-1,0/+0,0/+ 1,0

Blootstelling 2,0
ISO Equivalent |Auto, 100, 200, 400, 800, 1600
\Witbalans lAuto / Daglicht / Schaduw / Tungstenlicht /

Fluorescerend

Onderwater

NL
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Video resolution

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Beeldstabilisatie

lAan/uit

Geheugen

Extern geheugen: ondersteunende U 3 micro SDHC-
kaarten tot 64 GB (niet inbegrepen)

\Video encoder

H.264

Beeldformaat

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Video uitgang

HDMI: Ondersteuning 1920x1080 P60, Uitgang Met
ICEC Composiet: NTSC / PAL

[Time Lapse Function

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.




Foto Functies

Zelfontspanner: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20
sec.

Burst Rate: OFF /3P /s/7P/s/15P/s/30P /s
Tijdsverloop Fotointerval: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10
sec. / 30 sec. / 60 sec.

Tijdstip foto opname tijd: 5Min / 10Min / 15Min /
20Min

NL

Standaard modus

\Video

EIS

)Aan/uit

Bewegingsdetectie

Uit / Laag / Medium / Hoog

ITV-modus NTSC / PAL

Lichte Freq. 50HZ / 60HZ

Scherm uit OFF / 30 seconden / 1 min. / 2 minuten.
IWiFi LED IAAN/UIT

Scherpte Sterk / Normaal / Zacht

Scéne-modus

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nigh
k

ISO lAuto /100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200
EV:0.0 EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0
[Tijd instellen installatie tijd
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Datumnotatie

Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

IWiFi IAAN/UIT
\WiFi SSID IGOXTREME
\WiFi Wachtwoord |1234567890
Formaat UA/NEE
Standaardinst elling JA/NEE

Versie IGOXTREME V1.0
Interface USB 2.0: Oplaad / Bestandsoverdracht
Krachtbron Li-ion oplaadbare batterij 1050mAH

IAfmetingen (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23mm (met een lensdeel is
33mm)

Gewicht

Ongeveer 78,5 g (met batterij)

Ondersteuning

Mass Storage Driver
\Windows XP (Service pack 2) or later Mac OS X
10.5.11 or later

Svsteem vereisten

oor Windows

*PC met processor beter dan Pentium 4 3.2GHz
*Windows XP (Servicepack 2) of hoger
*Minimum 1 GB Systeem RAM

*Minimum 256 MB RAM-videokaart
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*USB-poort, cd-rom-station
*1024 * 768 pixels, 32-bits kleurenscherm
icompatibele monitor

O Alle productspecificaties zijn correct op het moment van drukken en kunnen
zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
Easypix GmbH behoudt zich het recht voor om fouten of weglatingen te maken.

Voor technische hulp bezoek onze supportafdeling op www.easypix.eu.


http://www.easypix.eu/

NL
VERKLARING VAN CONFORMITEIT

De fabrikant verklaart hierbij dat de CE-markering op dit product is aangebracht in
overeenstemming met de essentiéle eisen en de relevante bepalingen van de Europese
richtlijnen.

De verklaring van conformiteit kan hier gedownload worden:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_blackhawk.pdf
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AFVAL

@ Verpakking weggooien

Sorteer de materialen van de verpakking. Voeg karton en karton toe aan het papierafval,
de folie moet gerecycled worden.

I Verwijdering van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur en/of
batterijen door consumenten in particuliere huishoudens in de Europese Unie.

Dit symbool op het product of de verpakking geeft aan dat het product niet met het
huishoudelijk afval mag worden weggegooid. U dient uw afgedankte apparatuur en/of
accu's/accu's in te leveren bij de juiste inzamelpunten voor het recyclen van elektrische
en elektronische apparatuur en/of accu's/accumulatoren. Voor meer informatie over
het recyclen van deze apparatuur en/of batterijen kunt u contact opnemen met uw
gemeente, de winkel waar u de apparatuur hebt gekocht of een afvalverwerkingsbedrijf.
Recycling van materialen draagt bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen en
zorgt voor een veilige manier om te recyclen voor de menselijke gezondheid en het
milieu.



A Batterij Waarschuwing

- Haal de batterij niet uit elkaar en raak de batterij niet aan. Zorg ervoor dat er geen
kortsluiting in de batterij ontstaat. Stel de batterij niet bloot aan hoge temperaturen.
Gebruik de batterij niet als deze lekt of uitzet.

- Altijd opladen via het systeem. Als de batterij door een verkeerd type wordt
vervangen, bestaat er explosiegevaar.

- Houd de batterij uit de buurt van kinderen.

- Batterijen kunnen exploderen bij blootstelling aan een open vuur. Gooi nooit
batterijen in het vuur.

- Gooi gebruikte batterijen weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften.
- De batterij moet worden verwijderd en gescheiden worden afgevoerd voordat u het
apparaat weggooit.

D

De camera is niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar vanwege het risico van

Waarschuwing voor kleine onderdelen

verstikking.

@(EFCE SCSY

Made in China | Gnly for EU LIFESTYLE ELECTRONICS

NL



€ INFORMATION IMPORTANTE

Afin d'assurer le fonctionnement optimal de votre appareil photo,
veuillez noter les informations importantes suivantes :

Carte MicroSD :

- Veuillez vous assurer que votre carte mémoire est formatée dans I'appareil avant de
I'utiliser pour la premiere fois (Mode Menu > Réglages de |'appareil photo).

- La capacité maximale de la carte mémoire ne doit pas dépasser 64GB.

L'utilisation de cartes mémoire dépassant la capacité maximale recommandée peut
entrainer des erreurs de fichiers.

- Pour de meilleurs résultats, nous vous recommandons d'utiliser des cartes Micro SD
classe 10 de haute qualité avec U3 High Speed ou supérieure.

Assurez-vous qu'une carte mémoire U3 est utilisée lors de I'enregistrement d'une vidéo
4K. L'utilisation d'une carte inférieure peut présenter des problemes de vitesse de
transfert de données en raison de la grande taille du fichier produit par une vidéo 4K.
- La durée d'enregistrement dépend de la résolution sélectionnée.

FR
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Chargement :

- Assurez-vous que l'appareil est complétement chargé avant la premiére utilisation.

- Tenez I'appareil hors de portée des enfants pendant la charge.

- Assurez-vous que l'appareil photo est hors tension pendant le chargement. Si I'appareil
s'allume automatiquement lorsqu'il est connecté a une source d'alimentation, mettez-le
hors tension pour terminer la charge. Une caméra branchée sur le secteur et mise sous
tension ne se recharge pas.

- L'appareil photo ne doit étre chargé que par le port USB d'un ordinateur ou d'un
adaptateur secteur USB d'une capacité maximale de 1000 mAh.

- Débranchez le cdble USB connecté a I'appareil photo avant de I'utiliser.

- Selon les réglages et la température extérieure, la durée de vie de la batterie peut
atteindre 90 minutes dans des conditions optimales.

Connexion WiFi :

- Assurez-vous d'avoir téléchargé I'application compagnon appropriée pour votre
modele d'appareil photo.

- Veuillez noter que le transfert sans fil de fichiers a I'aide de I'application n'est pas
possible pour les vidéos dont la résolution est supérieure a 1080p. Les fichiers dont la
résolution est supérieure a 1080p ne sont accessibles qu'a partir de votre ordinateur a
I'aide d'un lecteur de carte.
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Consignes de sécurité :

A ATTENTION :
L'appareil ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois en raison du risque
d'étouffement.

A\ ATTENTION :

Protégez toujours votre appareil photo contre les chutes, les coups et les bosses.

- Tenez-vous a une distance suffisante des objets qui générent des champs magnétiques
ou des ondes radio puissants, afin d'éviter d'endommager le produit ou d'affecter la
qualité du son et de I'image.

- Stocker I'appareil au frais (a température ambiante) dans un endroit sec et exempt de
poussiere et ne jamais exposer I'appareil a des températures élevées ou a la lumiere
directe du soleil en permanence.

- Dans le cas peu probable d'une surchauffe, de fumée ou d'odeurs désagréables sortant
de l'appareil, débranchez-le immédiatement du cable de chargement et retirez la
batterie pour éviter un incendie.
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A ATTENTION :
Avant d'utiliser I'appareil photo dans I'eau, assurez-vous que tous les couvercles et
fermetures de |'appareil photo et du boitier sous-marin sont fermés et scellés.

- Apres utilisation dans de I'eau salée ou chlorée, nettoyez le boitier et laissez-le sécher.
- L'appareil ne doit pas étre exposé a des différences élevées de température et
d'humidité pour éviter la condensation a I'intérieur du boitier ou derriére I'objectif.

- Apres une utilisation sous I'eau, le boitier doit étre laissé ouvert pour éviter la
condensation.



Description du produit

Microphone

Power/Mode Micro-USBSlot

Emplacement pour
WIFI carteSD

Indicateur Port HDMI

Orateur
en fonctionnement

Indicateur
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En haut

Charger

Indicateur Vers lebas

Indicateur defonctionnement3

Ecran



Description de I'étui étanche

Serrure de porte étanche

Power/Mode

FR



Opération :

Insertion de la carte micro SD

Remarque: choisissez la carte microSD U3 de marque et formatez la carte
mémoire a |'aide d'une caméra avant la premiére utilisation (Mode Menu >
Réglages de I'appareil photo).

Installation et retrait de la batterie

Le compartiment de la batterie peut étre protégé contre I'ouverture
accidentelle. Par conséquent, vous trouvez un bouton de verrouillage sur le
compartiment de la batterie. Pour ouvrir le compartiment a piles, débloquez-le
et glissez-le dans le sens indiqué sur le couvercle.

Installez la batterie dans I'appareil photo comme indiqué par les symboles +/-
et le sens des fleches marquées sur la batterie.

Retirez la batterie: ouvrez le couvercle de la batterie et retirez la batterie.
Remarque: S'il vous plait, appuyez simultanément sur le verrouillage jusqu'a la
position de "VERROUILLAGE" avant d'utiliser I'appareil.

FR
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Chargement de la batterie

La batterie peut étre chargée en la connectant a un ordinateur ou a un
adaptateur secteur.

L'appareil photo peut enregistrer des vidéos pendant la charge (passer en
mode monté sur le véhicule dans le menu).

L'appareil photo peut également étre chargé si I'appareil photo est éteint.

Mode alimentation
Appuyez et maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant3 a5
secondes pour |'activer / désactiver.

Passage d'un mode a l'autre

En appuyant de maniére répétée sur le bouton du mode d'alimentation, on
passe du mode vidéo au mode photo et au mode menu.

En mode Menu, vous trouverez les sections Réglages vidéo, Réglages photo,
Lecture, Réglages de I'appareil photo (pour les réglages du systéme de
I'appareil photo et le formatage de la carte mémoire).
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WiFi Control

Avant d'utiliser la fonction WiFi Control, installez I'application iSmart DV sur votre
smartphone ou tablette PC. Aprés avoir allumé I'appareil photo, appuyez sur le
bouton WiFi pendant 2 secondes et allumez / éteignez la fonction Wi-Fi. Si WiFi est
activé, le symbole WiFi s'affiche a I'écran. Si le WiFi est activé, la caméra réinitialise.
L'icdne WiFi devient verte aprés la réinitialisation et I'attente de 5 secondes (cela
indique que le WiFi peut étre connecté normalement maintenant).

Ouvrez la connexion Wi-Fi sur votre téléphone mobile pour rechercher I'appareil
photo: GOXTREME a partir des réseaux sans fil disponibles.

(Mot de passe 1234567890).

Démarrez le logiciel iSmart DV.



Enregistrement video

Passez d'un mode a I'autre en appuyant plusieurs fois sur le bouton Power. Appuyez
sur OK pour commencer |'enregistrement et I'icone commence a clignoter. Appuyez
de nouveau sur "OK" pour arréter I'enregistrement et l'icone disparait.

Photo Shooting

Passez d'un mode a I'autre en appuyant plusieurs fois sur le bouton Power. L'icone
dans le coin supérieur gauche de I'écran montre que |'appareil photo est en mode
de prise de vue. Appuyez sur "OK" pour prendre des photos.

FR
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Stockage et lecture de fichiers

Passez I'appareil en mode Menu et cliquez sur "Lecture".

Sélectionnez les fichiers en utilisant les fleches HAUT et BAS, puis rejouez et arréte les
vidéos ou passez en revue les photos en appuyant sur le bouton de prise de vue. Vous
pouvez également reproduire par téléphones mobiles via WiFi.

Remarque : dans le cas ou la caméra géle pendant |'utilisation, retirez et réinsérez la
batterie.
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WEB CAM

Votre caméra d'action dispose également d'une fonction webcam.
Pour utiliser votre caméra comme webcam, veuillez suivre les étapes
suivantes :

- Retirez la batterie et la carte mémoire.

- Connectez la caméra a votre ordinateur a |'aide du cable USB fourni.

- Sivous y étes invité, sélectionnez I'option PC-Cam ou Web Cam.

- Si vous utilisez Windows, I'installation du pilote sera automatique et sera terminée
dans les 2 minutes.

VEUILLEZ NOTER :

Veuillez noter que la fonction webcam fournit uniqguement de la vidéo et n'inclut pas
d'audio.

Un casque ou des écouteurs avec micro en ligne, comme ceux fournis avec de nombreux
smartphones, sont nécessaires pour I'audio.

Veuillez noter que vous devrez peut-étre entrer les paramétres de toute application ou
programme que vous utilisez (par exemple Skype) afin de pouvoir sélectionner votre
webcam d'action comme option de webcam préférée.
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Caractéristiques

Image Sensor Type

12MP CMOS

Distance focale

Objectif f = 3.21mm

F No. F=2.8
Lentille F.0.V (D) 170°
IAffichage LCD 2” 320x240 TFT LCD
Mise au point Type Fixé

Controle IAE programmé

Exposition

Compensation

£ 2EV (0,33 EV étapes) -2,0/-1,0/+0,0/+1,0/
2,0

Equivalent I1SO

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

Balance des blancs

/Auto / Lumiére du jour / Ombre / Tungsténe /

Fluorescent / Sous-marin




Résolution vidéo

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps /

Stabilisation d'image

IAllumé/éteint

Mémoire

Mémoire externe: prise en charge de cartes
micro SDHC U3 jusqu'a 64 Go (non inclus)

ICodeur vidéo

H.264

[Taille de
I'image

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

Sortie vidéo

HDMI: Prise en charge 1920x1080 P60, sortie
lavec CEC Composé: NTSC / PAL

Fonction Time Lapse

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. /30 sec./

60 sec.

FR



Fonctions photo

Retardateur: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20
sec.

[Taux d'éclatement: OFF /3P /s/7P/s/15P/
s / 30P / s Time Interruption d'intervalle de
photo: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 30 sec. / 60
sec.

[Time Lapse temps de prise de vue photo: 5Min /
10Min / 15Min / 20Min

Mode par défaut \Vidéo

EIS Allumé/éteint

Détection de Off / Low / Medium / High

Mode TV NTSC / PAL

Light Freq. 50HZ / 60HZ

Screen_Off OFF / 30 secondes / 1 min. / 2Min.

LED WiFi IALLUME/ETEINT

Acuité Forte / Normal / Douce

Mode scéne Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nig
ht

ISO /Auto / 100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0 EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

Configuration de itemps d'installation
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Format de date

Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

\WiFi

IALLUME/ETEINT

\WiFi SSID IGOXTREME
Mot de passe  [1234567890
\/iFi

Format OUI/NON
Paramétres par |[OUI/NON

défaut

Versione

IGOXTREME V1.0

Interface

USB 2.0: recharge / transfert de fichiers

Source d'énergie

Batterie rechargeable Li-ion 1050mAH

Dimensions (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23 mm (avec la partie de
I'objectif sera 33mm)

Poids Environ 78,5 g (avec batterie)
Pilote de stockage de masse
Soutien \Windows XP (Service Pack 2) ou plus récent Mac OS X

10.5.11 ou plus récent

Configuration requise

Pour Windows

PC avec processeur supérieur a Pentium 4 3.2GHz
\Windows XP (Service Pack 2) ou plus récent

Minimum de RAM de 1 Go, Carte vidéo 256 Mo RAM

FR



FR

minimum, Port USB, lecteur de CD-ROM
1024 * 768 pixels, moniteur compatible couleur

icouleur 32 bits

o Toutes les spécifications du produit sont correctes au moment de l'impression et
sont sujettes a changement sans préavis.

Easypix GmbH se réserve le droit d'erreurs ou d'omissions.

Pour obtenir une assistance technique, veuillez visiter notre page assistance sur

Www.easypix.eu.

DECLARATION DE CONFORMITE

Le Le fabricant déclare par la présente que le marquage CE a été apposé sur ce produit
conformément aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes des directives

€

http://www.easypix.info/download/ pdf/doc_goxtreme_blackhawkplus.pdf

européennes.

La déclaration de conformité peut étre téléchargée ici :


http://www.easypix.eu/
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ELIMINATION

@ Elimination de I'emballage

Trier les matériaux de I'emballage. Ajouter du carton et du carton aux déchets de
papier, les feuilles doivent étre recyclées.

EEE Elimination des déchets d'équipements électriques et électroniques et/ou
de piles par les consommateurs dans les ménages privés de I'Union européenne.

Ce symbole sur le produit ou I'emballage indique que le produit ne doit pas étre jeté
avec les ordures ménagéres. Vous devez retourner vos déchets d'équipements et/ou de
piles/accumulateurs aux points de collecte appropriés pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques et/ou des piles/accumulateurs. Pour plus
d'informations sur le recyclage de cet équipement et/ou de ces piles, contactez votre
gouvernement local, le magasin ou vous avez acheté I'équipement, ou une entreprise
d'élimination des déchets. Le recyclage des matériaux contribue a préserver les
ressources naturelles et garantit un moyen sdr de recycler pour la santé humaine et
I'environnement.
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A Avertissement de batterie

- Ne démontez pas la batterie et ne la heurtez pas. Veillez a ne pas court-circuiter la
batterie. N'exposez pas la batterie a des températures élevées. N'utilisez pas la batterie
si elle fuit ou se dilate.

- Chargez toujours via le systéme. Si la batterie est remplacée par le mauvais type, il y a
un risque d'explosion.

- Conservez la batterie hors de portée des enfants.

- Les piles peuvent exploser si elles sont exposées a un feu ouvert. Ne jetez jamais les
piles dans un feu.

- Jetez les piles usagées conformément a la réglementation locale.

- La batterie doit étre retirée et mise au rebut séparément avant la mise au rebut de
I'appareil.

Avertissement concernant les petites pieces

L'appareil ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison du risque de
suffocation.

@&CEFCE

Made in China | Only for EU

LIFESTYLE ELECTRONICS



DULEZITE INFORMACE

Abyste zajistili optimalni provoz fotoaparatu, vezméte prosim na védomi nasledujici
informace:

MicroSD karty:

- Pfed prvnim pouZitim karty se ujistéte, Ze je pamétova karta naformatovana ve
fotoaparatu (Rezim nabidky > nastaveni fotoaparatu).

- PouZijte pamétovou kartu s maximalni kapacitou 64GB.

Pouziti pamétovych karet, které prekracuji maximalni doporuéenou kapacitu, maze
zpUsobit chyby souboru.

- Pro dosazeni nejlepsich vysledk doporu¢ujeme pouzivat vysoce kvalitni SD karty t¥idy
10 s U3 High Speed nebo vyssi.

Pfi nahravani videa 4K pouzivejte pamétovou kartu U3. PouZiti karty s nizsi hodnotou
mUze zpusobit problémy s rychlosti pfenosu dat z divodu velké velikosti souboru, ktery
generuje video 4K.

- Doba zaznamu zavisi na vybraném rozliseni.

(o4



Nabijeni:

- Pfed prvnim pouZitim se ujistéte, Ze je fotoaparat pIné nabity.

- Béhem nabijeni uchovavejte pfistroj mimo dosah déti.

- Béhem nabijeni se ujistéte, Ze je fotoaparat vypnuty. Pokud se fotoaparat automaticky
zapne, kdy? je pfipojen k napajecimu zdroji, vypnéte jej a dokoncete proces nabijeni.
Fotoaparat pfipojeny k siti a zapnuty se nenabiji.

- Fotoaparat by mél byt nabijen pouze pres USB port pocitace nebo USB napdjeci
adaptér s maximalni kapacitou 1000mAh.

- Pfed pouzitim fotoaparatu odpojte kabel USB pfipojeny k fotoaparatu.

- Zivotnost baterie je - v zavislosti na nastaveni a venkovni teploté - a7 90 minut za
optimalnich podminek.

WiFi pfipojeni:

- Ujistéte se, Ze jste si stahli spravnou aplikaci pro vas model fotoaparatu.

- Vezméte prosim na védomi, Ze bezdratovy pfenos soubori pres aplikaci neni mozny
pro videa s rozlisenim vy33im nez 1080p. K soubortim s rozlisenim vy3$im nez 1080p Ize
pfistupovat pouze z pocitace nebo ¢tecky karet.
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Cz
Bezpecnost:

- VAROVANI: Fotoaparat neni vhodny pro déti do 36 mésicti z diivodu uduient.

- VAROVANI: Fotoaparat vidy chrarite pred padem, otfesy a ottesy.

- DodrZujte dostate¢nou vzdélenost od objekt(, které vytvareji silna magneticka pole
nebo radiové viny, aby nedoslo k jejich poskozeni nebo ovlivnéni zvuku a kvality obrazu.
- Pfistroj uchovavejte v chladu (pfi pokojové teploté) na suchém a bezprasném misté a
nikdy ho nevystavujte vysokym teplotam ani stalému pfimému slunec¢nimu svétlu.

-V nepravdépodobném pfipadé prehfati, koufe nebo nepfijemnych pachd z pfistroje
okamZité odpojte od nabijeciho kabelu a vyjméte baterii, aby nedoslo k pozaru.

- VAROVANI: Pfed poufitim fotoaparatu ve vodé se ujistéte, 7e jsou viechna vika a
uzavéry na fotoaparatu a podvodnim pouzdru uzavieny a uzavieny.

- Po poutziti ve slané nebo chlorované vodé pouzdro vycistéte a nechte ho uschnout.

- Fotoaparat by nemél byt vystaven vysokym teplotam a vlhkosti, aby se zabranilo
kondenzaci uvnitt sk¥iné nebo za objektivem.

- Po poutziti pod vodou musi byt kryt otevieny, aby nedoslo ke kondenzaci nebo korozi.



Popis produktu

Napéjeni/rezim

WIFI
Indikator

Reproduktor
Provoz

Indikator
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OK/WIFI

Nahoru

Nabijeni

Indikétor Doldt

Provozniindikéator3

Obrazovka



Vodotésny zamek dvefd

Napéajeni/rezim
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Provoz:

Vlozeni karty microSD

Poznamka: Zvolte znatkovou kartu microSD U3 a pamétovou kartu zformatujte pomoci
fotoaparatu pfed prvnim pouzitim (Rezim nabidky> nastaveni fotoaparatu).

Instalace a vyjmuti baterie

pfihradka na baterie muze byt zajiSténa proti neimysinému otevieni, a proto najdete v
prihradce baterie zamek. Chcete-li otevrit pfihradku na baterie, odemknéte ji a posurite
ji ve sméru znazornéném na krytu.

Vyjméte baterii: Oteviete kryt baterie a vyjméte baterii.
Poznamka: Pfed pouZitim zafizeni zajistéte zamek zamku vzdy do polohy "LOCK".

Nabijeni baterie

baterie Ize nabijet pfipojenim k pocitaci nebo napajecimu adaptéru.

Fotoaparat muze béhem nabijeni nahravat videa (v nabidce pfepnout do rezimu
montaze vozidla).

Fotoaparat Ize také nabijet, pokud je fotoaparat vypnuty.
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Rezim napdjeni
Stisknéte a podrite tladitko napéjeni po dobu 3-5 sekund, abyste zapnuli / vypnuli.

Pfepinani mezi rezimy

Dal3im stisknutim tladitka reZimu napajeni pfepinate mezi reZimem videa / reZimem
fotografie / reZzimem nabidky.

V rezimu nabidky najdete oblasti nastaveni videa, nastaveni fotografii, prehravani,
nastaveni fotoaparatu (pro nastaveni systému fotoaparatu a formatovani pamétové
karty).

(o4



(o4

Ovladani WiFi

Nez zapnete funkci WiFi, nainstalujte aplikaci iSmart DV do vaseho smartphonu nebo
tablet PC. Po zapnuti fotoaparatu stisknéte tla¢itko WiFi na 2 sekundy a zapnéte /
vypnéte funkci WiFi. Na displeji se zobrazi symbol WiFi Pokud je WiFi zapnut, fotoaparat
se resetuje. lkona WiFi se po vynulovani zméni na zelenou a ¢eka na 5 sekund (to
znamend, Zze WiFi mdze byt nyni pfipojen normalné).

Otevrete pripojeni WiFi na vaSem mobilnim telefonu a vyhledejte kamerové zafizeni:
GOXTREME z dostupnych bezdratovych siti (Heslo je1234567890).

Spustte software iSmart DV.

Zaznam videa
Pfepinani mezi rezimy opakovanym stisknutim tlacitka napajeni.
Stisknutim tlagitka OK spustte nahravani a ikona za¢ne blikat. Opétovnym stisknutim

tlacitka "OK" zaznam ukondite a ikona zmizi.

Fotografovani a nastaveni fotografii
Pfepinani mezi rezimy opakovanym stisknutim tladitka napajeni. V levém hornim rohu
obrazovky se zobrazi, Ze se fotoaparat nachézi v rezimu fotografovani.
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UloZeni a pfehravani soubora

Prepnéte fotoapardt do rezimu nabidky a kliknéte na ,Pfehrat”.

Vyberte soubory pomoci Sipek UP a DOWN, poté prehravejte a zastavte videa nebo
prohlizeni fotografii stisknutim tlacitka fotografovani. MuZete také prehravat
mobilni telefony prostfednictvim WiFi.

Pozndmka: V pfipadé, Ze fotoaparat béhem pouzZivani zamrzne, vyjméte a vlozte

baterii znovu.
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FUNKCE WEBCAM

Vase akéni kamera ma funkci webové kamery.
Jak pouzivat kameru jako webovou kameru:

1. Vyjméte z fotoaparatu baterii a ve$kerou vlozenou pamétovou kartu.

2. Pripojte fotoaparat k pocitaci pomoci dodaného kabelu USB.

3. Pokud se na displeji zobrazi nabidka vybéru, vyberte prosim PCCamera / PCCAM /
DVmode (ne pro vechny kamery).

4. Instalace ovladace se spusti automaticky pfes Windows. Fotoaparat je pfipraven k
pouZiti uz za minutu nebo dvé.

UPOZORNEN;:

Vezméte prosim na védomi, Ze kamera nezaznamendva zadny zvuk - dalsi funkce
WebCam je v popredi.

Pro videotelefonii je vhodné pouzit headset nebo smartphone headset s
mikrofonem kvuli lepsi kvalité zvuku.
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Specifikace
Obraz Sensor Typ 12MP CMOS
Ohniskova Objektiv f = 3.21mm
Fe F=2.8
lente F.0.V (D) 170°
LCD displej 2” 320x240 TFT LCD
Se zaméfenim Typ Pevny
Rizeni Naprogramovana AE
Kompenzace [+ 2 EV (kroky 0,33 EV)-2,0/-1,0/+0,0/+1,0/

Expozice

2,0

ISO ekvivalent

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

\Vyvazeni bilé

IAutomatické / Denni svétlo / Stin / Tungstenové

svétlo / Fluorescenéni / Podvodni
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Rozliseni videa

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Stabilizace obrazu

Zapnuto/vypnuto

Pamét

Externi pamét: podporuje karty micro SDHC U3 az
do velikosti 64 GB (neni soucasti dodavky)

\Video enkodér

H.264

\Velikost
lobrazku

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Video vystup

HDMI: Podpora 1920x1080 P60, vystup s CEC
Kompozitni: NTSC / PAL

Casova prodleva

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60
sec.
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Fotografické funkce

Samospoust: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20 sec.

Burstova frekvence: OFF /3P /s/7P/s/15P /s
30P / s Casovy interval snimk(i: OFF / 3 sec. /5

sec. / 10 sec. / 30 sec. / 60 sec.

Doba zaznamu snimku za ¢as: 5min / 10min /

15min / 20min
\Vychozi rezim \Video
EIS Zapnuto/vypnuto
Detekce pohybu \Vypnuto / Nizké / Stfedni / Vysoké
Rezim TV NTSC / PAL
Light Freq. 50HZ / 60HZ
Screen_Off OFF / 30 Seconds / 1 Min. / 2Min.
\WiFi LED ZAPNUTO/VYPNUTO
Ostrost Silna / Normalni / Mékka
ReZim scény Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nigh
ISO ;uto /100 /200 / 400 / 800 / 1600 / 3200
EV:0.0 EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0
Nastaveni ¢asu €as na pfipravu
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Datovy format /M/D,D/M/Y,M/D/Y
IWiFi IZAPNUTO VYPNUTO
\WiFi SSID IGOXTREME

\WiFi heslo 1234567890

FormAt NO/NFE

\Vychozi nastaveni  |ANO/NE

\Verze GOXTREME V1.0

Rozhrani

USB 2.0: dobijeni / pfenos soubori

Zdroj energie

Li-ion dobijeci baterie 1050mAH

Rozméry (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23 mm (s ¢asti objektivu
bude 33mm)

Hmotnost

IAsi 78,5 g (s baterii)

Podpéra, podpora

Radic velkokapacitni paméti
Windows XP (Service Pack 2) nebo novéjsi Mac 0S
X 10.5.11 nebo novéjsi

Pro Windows

*PC s procesorem lepsi nez Pentium 4 3.2GHz
*Windows XP (Service Pack 2) nebo novéjsi

*Minimalni 1 GB systémové paméti RAM
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*Minimalni 256 MB grafické karty RAM
*USB port, jednotka CD-ROM

*1024 * 768 pixelu, 32bitovy barevny displej
kompatibilni s monitorem

0 All product specifications are correct at time of print and are subject to change
without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.

For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.

CONFORMITY
We hereby declare that the CE marking has been affixed to this product in accordance
with the essential requirements and relevant provisions of the European directives.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_blackhawkplus.pdf

q
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DISPOSAL

@ Dispose of packaging

For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

mmmmm Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery by users
in private households in the European Union. This symbol on the product or on the
packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste. You must
dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the applicable
take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment and/or
battery. For more information about recycling of this equipment and/or battery, please
contact your city office, the shop where you purchased the equipment or your
household waste disposal service. The recycling of materials will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and environment.
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A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit. Do
not expose battery being placed in high temperature environment, if battery leaks or
bulges, stop continue to use.

* Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.

* Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

The camera is not suitable for children under 3 years because of choking
hazard.

@oCEFCE

Made in China / Only for EU

LIFESTYLE ELECTRONICS
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€ sHMANTIKEZ NAHPO®OPIES

Mo va Staodpalioete tn BEAtiotn Aettoupyia Tng pwrtoypadikig oag LnXavng,
A&Bete unogn g akdAouBeg onuavtikég mAnpodopieg:

Kapta MicroSD:

¢ BePawwbeite OtL n kapta pvAung €xet Stapopdwbel otn dwroypadiki unxavn
TPV XPNOLUOTIOOETE yLa TPWTn popd TNV Kapta (Pubuicelc> Mopdn).

® H K&pTa PVARNG HEYLOTNG XWPNTKATNTOG OV uTtootnpiletat eivat 64GB.

H Xpron Kaptwy PvRpng mou umepPaivouv tn PEYLOTN CUVLOTWHEVN XWPNTIKOTNTA
evbéxetal va pokaAéoeL ohAApaTA OTO ap)ELO.

o Mo KAAUTEPQ AMOTEAECUALTA, CUVLOTOULE VO XpNoLpomnoLeite uPnNAAG moLdTnTog
kapteg Micro SD Class 10 pe U3 High Speed 1) uginAdtepec.

BeBatwBeite OTL XpnoLOTOLELTAL KAPTO UVILNG OVOUOOTIKAG TG U3 Katd tnv
eyypadn Bivteo 4K. H xprion piag katwtepng Babuoloyiag kdptag evééxetal va
napouctdoet tpoPAfpata taxvTnTag petadopds Sedopévwy Adyw tou peydAou
pey€éBoug apyeiou mou mapdyet éva Bivreo 4K.

* O xpovog eyypaodnig e§aptatal and tnv emleypévn avaiuaon.
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®doption:

* BeBawwbeite Ot n kApepa elvat MARpwG GOPTLOREVN TIPLV TNV TIPWTN XProN.
* Kpatriote Tn cuoKeun pakpLd amo ta otdld katd t doption.

* BeBawwBeite OtL N KApepa ival amevepyomotnpevn Katd tn ¢opton. Av n
Kapepa evepyornolnBel autopata dtav elvat cuvdeSepévn og pLa tnyn
tpododooiag, anevepyomoLoTe TNV yLa va. oOAokKANpWaoEeTe tn dpdption. Mia kapepa
ouvbedepévn oe tpododoaia kat evepyomotnpévn Sev doprtiletal.

* H kGpepa npénet va dpoptiletat povo péow tng Bupag USB evdg umoloyiot
€vOG ipooappoyea tpododooiag USB pe péylotn xwpntkotnta 1000mAh.

* Artoouvdeote to kahwdLo USB mou eivat cuvSedepévo otnv KApEpA LV
XPNOLUOTIOLOETE TNV KAUEPQ.

* H dapkela {wnig tg pnatopiag givat - avaAoya pe T pubpioelg kat tv
e€wteptkn Beppokpaocia - £wg 90 Aemtd untd BEATLOTEG GUVORKEG.
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Z0vdeon WiFi:

* BeBawwbeite OTL éxete kateBAoeL TN owoTh edoppoyr) CUVOSEUTIKOU yLa TO
HoVTENO TG PpwToypadLkig oog UNXavAg.

® INUELWOTE OTL N acUpuatn petadopd apxelwv He xpnon tg ebappoyng dev eivat
Suvarn yia Bivteo pe avdhuon peyalutepn artd 1080p. Ta apyeia mou
Xpnotuomnotovv onotadinote avdluon vPnAotepn and 1080p pnopolv va
QMOKTHooLV IPAGPRACH HECW TOU UTIOAOYLOTH GOLG XPNOLUOTIOLWVTOG L0 CUCKEUH
aVAyVWoNG KapTwy.
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06nyieg achalsiag:

A MPOEIAOMOIHZH: H dwrtoypadikr unxavr Sev eivat kKatdAAnAn ya radia
KATW Twv 36 HNVWV Aoyw KvUvou mviypou.

A NPOEIAOMOIHZIH: Na mpootateUeTe vt th dwtoypadikn Lnxavn ono
TITWOELG, XTUTTALOTA KAL XTUTTH AT,

* ALTNPOTE EMAPKI OITOOTOON OO AVTIKELUEVA TIOU TIAPAYOUV LOXUPA LayVNTLKA
nedia f padlokvpata, 6w NAEKTPLKEG CUOKEUEC, yia va anopeuxBei n BAARN Tou
TPOLOVTOG 1 N EMiSPACN TOU XOU KAt TG TTOLOTNTAG ELKOVAG.

¢ AroBnkeVote T cuokeur o€ Beppokpacia §npoul xWpou xwpig okOVN Kat Unv
ekOETETE TIOTE TO TPOLOV o€ LYPNAEG BepUoKpaTieg ) 0 HOVIUO ApeTO NALaKO GWG.
e Stnv anibavn nepintwaon unepBEpuavong, KAmviopuatog f SUCEPESTWY OCUWV
Tou Byaivouv amnod Tn CUOKEUN, AMOCUVEEDTE TNV AUECWS OTTO TO KOAWSLO
dopTiong Kat adalpéoTe TV patapia yio va anodUyETE TUPKAyLA.
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A MNPOEIAOMOIHZH: MPOEIAOMOIHZH: NP XpNOLUOTOLAOETE T dwToypadLkr
pnxavn oto vepo, BePatwBeite OTL OA TO KOTTAKLA KOLL T KATIAKLOL TNG
dwrtoypadLkrg HnxXavng Kot tou urtoBpuxtou meptPARLATOC ival KAELOTA Kat
odpaylopéva.

* AdoU TN XpnoLpomotioete o aApupd ) xAwpLlwpévo vepd, kabapiote tnv Brikn
Ka apr|oTe TNV VO OTEYVWOEL.

* H pwroypadikr unxavr dev npémnel va ektibetal oe Sladopég Beppokpaciag kat
vypaoiag ya va anopeuxBei n cupmUKVWON 0TO0 ECWTEPLKO TNG BrKNg 1 tiow oo
T0 GaKo.

* AdoU xpnopomoLeite vepd, To TepIBANUA TIPETIEL VAL TIOPAUEIVEL AVOLKTO YLOL VOL
anopevxBel n cupMUKVWON A N oKOUpPLA.
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Alaypagr) mpoidvtog

OK/WIFI
Mikpopwvo

loxtclAettovpyle Ymodoxt| Micro-
USB YmoSoxn
WIFI
Aelkne ké&ptacSD
Agttovpykdc Ovpa
Aglktnc HDMI

Opntic

dakbde



GR

OK/WIFI

Mavw
doépTIo
n
Aelktne Kérwoo
‘Ev8eiEn Aertovpylac3

006vn
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Mepypagn adidBpoyou mepiPhipartog

A81&Bpoxn KAewdapLd téptac

OKIWIFIj

loxOclAgrtovpyla
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Aettoupyia

Elcaywyn kaptac micro SD
Inueiwon: EmuAégte TV emwvupn kapta microSD U3 kat Stapopdwote thv Kdpta
UVALLNC XPNOLULOTIOLWVTAC VOV KALEPO TIPLV Atd TNV ITPWTN Xprion.

Eykatdotoon kot adaipeon tnc pnatapioc

O xwpoc tnc pnatapioc pnopet va aodpaiilotel Evavt tuxaiou avoiypartoc.
Enouévwe, Bpiokete éva koupni kAelbwpatoc otn BAkn prnataplwy. MNa va avoifete
™ OnKN wroatapLlwy, EEKAELSWOTE TV KoL GUPETE TNV TTPOC Thv KateuBuvon mou
¢daivetat oto KAAUPUA.

TomoBEeTAOTE TNV HaTapia oTNV KAUEPA OTIWC UTIOSELKVUETAL ATt To UUBOAA +/-
KoL TNV KateuBuvon Twv BEAWVY OV CAUELWVOVTAL OTNV pratapia.

Adatpote TN pratapia: Avoifte To KAAU UM THC puratapioc kat adpalpeote Thv
uratapia.

Inueiwon: Mpotol XPNOLUOTOLACETE TN GUOKELH, TILECTE TO KAAUUpA aodaAonc
K&Be popd otn B€on "LOCK".
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®doption pnarapioc

H unatapio propet va poptiotel cuvSEovTAc TNy e utoAoyLoth 1 Le TpododoTikd.

H kapepa pnopei va eyypadel Bivteo katd tn doption (petaBeite oe Aettoupyia
OXAHOTOC OTO HEVOU).
H kdpepa pmopet enionc va ¢optiotel av n KApepa ivat anevepyononpévn.

Aettoupyia tpododooiac
Moatrote mapatetapéva To Koupni popodoaoiac yia
3-5 SeuTePOAETTA VLA VAL TO EVEPYOTIOLHOETE /QAMEVEPYOTIOL OETE.

EvaAlayr) peTOEY TpOTWV

MNatwvtag to kouprni Aettoupyiag Aettoupyiag, aAhdlet Eava petagd Asttoupyiog
Bivteo / Aettoupyiag pwroypadiog / pevou.

21N Aettoupyia pevou Ba Bpeite Tig mepLoxég pubpioswv Pivteo, pubpicewv
dwroypadLwv, avarapaywyng, pubuicewyv kapepag (yia pubpioelg cuotipatog
Kauepag kat popdornoinon tng KAPTAg UVAKNG).
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WiFi Control

Mpw xpnotpomnouroete tn Aettoupyia eAéyxou WiFi, eykatootriote thv edbappoyn
iSmart DV oto smartphone 1| oto tablet cac. Metd tnv evepyomnoinon tnc kauepac,
TaTAoTE To Kouprtt WiFi yla 2 SeUtepOAENTA KAl EVEPYOTIOLAOTE / AITEVEPYOTIOLAOTE
™ Aettoupyia WiFi. Av to WiFi ivat evepyomownpévo, to cupBoloWiFi Ba
epdaviotel otnv 006vn. Av ToWiFi elval evepyomownuévo, n kapepa Ba
enavapuBuLoTel. To ewkoviSloWiFi yivetal mpdowvo HeTd Thv enavadopd Kot tnv
avapovn yla 5 Seutepolenta (autd onpaivet 6t to WiFi propei va cuvdebet
KOVOVIKA Twpal).

Avoi&te tn cuvéeon WiFi oto kvnto oac tnAédwvo yLa va avalnTrioETe T CUOKEUN
dwroypadkrc

pnxavric: GOXTREME amd ta Stabéoipa actppata Siktua.

(O kwbikoc €ivat1234567890).

Z€KWVAOTE TO AOYLOMLKO iSmart DV.
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Eyypadn Bivteo

AMN\G€te T Aettoupyia eyypadrc kat Ba epdaviotel Eva elkovidlo otnv endvw
aplotepn ywvia tnc o8évnc.Natiote OK yia va §ekvrioete tnv eyypadn KaL to
ewovidio Ba apyioet va avaBoofrvet. Matriote ava "OK" yla va oTapatroete Thv
eyypaodn kat 1o ewovidio Ba efadaviotel.

AN dwroypadlwv & pubuion

EvepyomolfoTe TV Kapepa Kat tatrote "Asttoupyia yia va emulégete "Afdin
dwroypadiac". To elkovidlo otnv eMAvw apLotepr) ywvia tnc 08ovnc Seixvel 6t n
Kapepa Bpioketat otn Aettoupyia AfPnc pwroypadiwv. Natriote "OK" yia va
tpapréete dwroypadiec.
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AnoBnkevon apxeiwv & avanapaywyn apxeiwv

O¢ote TN dwrtoypadikr unxavr o€ Aettoupyia "Playback Mode".

Em\é€te apyeia xpnotpomnowwvrac ta BEAn UP kat DOWN, otn cuvéxela, emavaldBete
Kat otapatiote ta Bivieo n eAéyéte tic pwroypadiec mélovrac to koupuni Andnc.
Mropeite enionc va avanapdyete pEow Kvntol thAedwvou péow WiFi.

INUElwoN: Z€ EPUTTWON TOU N KALEPQ TIOLYWVEL KOTA TN Xprion, adalp€ote Kot
enavatonoBetote TNV unatapia.
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AEITOYPIIA WEB CAM

H kapepa 8pdong oag Stabétel emiong Aettoupyia webcam.
oL VoL XpNOLULOTIOLOETE TNV KApepa wg webcam, akoAouBrote ta mapakdtw Bripota:

1. Adaip€ote TNV unatapia Kat v KApTa Wviung.

2. JUVSECTE TNV KAUEPQ OTOV UTIOAOYLOTH) 0AG XPNOLULOTIOLWVTAG TO TIOUPEXOUEVO
KoAwsLo USB.

3. Eqv oag IntnOei, opiote tnv emhoyr) PC-Cam rj Web Cam.

4, EQv xpnotpornoteite Windows, n eykotdotacn Tou poypappatog odiynong Ba eivat
oUTOHOTN Kot ONOKANPWHEVN EVTOG 2 AETTTWV.

NAPAKAAQ THMEIQZTE:

N&Bete undPn ot n Aettoupyio web cam mapéxel povo Bivteo kat Sev mephappavet
fixo.

ol AKOUOTLKG QUITOLTELTOL OKOUGTLKO 1] KOUOTLKA L€ EVOWHOTWHEVO LIKPODWVO OTWG
mapExovtal Le oA smartphone.

NG&Bete uTOYPN OTL EVEEXETAL VA XPELAOTEL va ELOAYAYETE TLG PUBLICELG OTtOLOloBATIOTE
ebappoynG A TPOYPAUUATOG TTOU XpnoLpomoLeite (r.x. Skype), wote va uropeite va
eMAEEETE TNV KAUEPA SPAONG WG TNV TIPOTLHWHEVN eTAoY KApepag web.
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MPOA

IATPAQEX

Ewkova AloBntripal

ITuToc

12MP CMOS

EoTlakd pAkoc

Daxkdc f =3.21mm

F No. F=2.8
Paxoc F.0.V (D) 170°
086vn LCD 2” 320x240 TFT LCD
Eotiaon [Tumoc EtaBepoc
EAeyyoc Npoypappatiopévn AE
IArolnuiwon [F2EV (0.33 EV steps) -2.0/-1.0/+0.0/+1.0/2.0
Esposizione

lcodUvaypo 1SO|

IAuto, 100, 200, 400, 800, 1600

loopportia Aeukol

IAutépato / Dwc nuépac / okidc / Bohdpaputo /

[DBopiopov / YroBpuxto
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IAvéAuon Bivteo

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Ztabepornoinon elkovac

Evepyomoinon / Amevepyornoinon

MvAn E€WTEPLKA LVAKN: UTtooTNnpilel kaptec micro SDHC
U3 éwc 64GB (5ev meplapBavetal)
Kwéwonowntic [H.264

i

MéyeBoc lkovac

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
IBM (3840x2160)

M (2592x1944)

E€oSoc Bivieo

HDMI: Yrootriptén 1920x1080 P60, é€o5oc Me CEC
EUvOeto: NTSC / PAL

Aettoupyia Aénc Xpovou

OFF / 1sec. /3 sec. /5 sec./10sec. / 30 sec./ 60

lsec.




XpovoSiakorntnc: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec.
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eLtoupyiec dwroypadLwv

USEC
PuBLOC ektoEeuonc: OFF /3P /s /7P /s /15
P /s /30P /s Xpovikd Staotnua Ajénc
ipwroypadiac: OFF /3 sec. /5 sec. / 10 sec. /
30 sec. / 60 sec.
Xpovoc Anc Aqdinc pwroypadiac: 5Min /
10Min / 15Min / 20Min

Mpoem\eypévn

Bivteo

EIS

Evepyoroinon / Anevepyoroinon

IAvixveuon kivnonc

Off / XaunAr / Meoaia / YPnAA

eltoupyia tnAedpacnc [NTSC / PAL
Dwc Freq. 50HZ / 60HZ
Screen_Off OFF / 30 &eutepohemta / 1 Aemtd. / 2Min.

\WiFi LED

Evepyoroinon / anevepyomnoinon

OgutnTa

loxupr / Kavovikr / Mahakn

gLTOLpYia oKNVrC

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/
Night

ISO

/Auto /100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

PUBuLon wpac

pdvoc eykatdotaonc
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Mopdn Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

WiFi Evepyoroinon / anevepyornoinon
\WiFi SSID IGOXTREME

Kwdikag npoafiacnc 1234567890

Wi Fi

Manchn NAL OXI

Mpoemeypévn INAI OXI

Exoxn IGOXTREME V1.0

)Atacvvéean

USB 2.0: enavaddption / petadopd apxeiwv

Mnyn evépyetac

Enavadoptildpevn pratapia oviwv Abiou

)Ataotdoelc (W * H * D)

L: 61 mm, W: 42 mm, H: 23 mm (pe to TuApa
bakol Ba givat 33 mm)

Bdpoc MNepinou 78,5g (pe punatapia)
EAeyxoc padiknc amoBrikeuonc
TootipLEn IWindows XP (Service Pack 2) fj vedtepn ékSoon

Mac OS X 10.5.11 ) vedtepn €kdoon

IATLQUTAOELC_CUOTHUATOC

*PC pe enefepyaot kaAUtepn anod Pentium 4
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3.2GHz

Mo ta Windows *Windows XP (Service Pack 2) rj vedtepn €kSoon
*EAGyLotn pvnpn RAM cuothpatoc 1 GB
*Kdpta ypadkwv ehdxiotne 256 MB RAM
*@upa USB, povada CD-ROM

*1024 * 768 elkovootolxeia, 086vn cupBartr pe

Eyxpwun 00d6vn 32 bit

i

All product specifications are correct at time of print and are subject to change
without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.
For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.
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CONFORMITY

We hereby declare that the CE marking has been affixed to this product in
accordance with the essential requirements and relevant provisions of the
European directives.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_blackhawkplus.pdf

C€
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DISPOSAL

Dispose of packaging
For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

I Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery
by users in private households in the European Union. This symbol on the product
or on the packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste.
You must dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the
applicable take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment
and/or battery. For more information about recycling of this equipment and/or
battery, please contact your city office, the shop where you purchased the
equipment or your household waste disposal service. The recycling of materials will
help to conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that
protects human health and environment.
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A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit.
Do not expose battery being placed in high temperature environment, if battery
leaks or bulges, stop continue to use.

* Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an
incorrect type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.
* Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

X

The camera is not suitable for children under 3 years because of
choking hazard.

@ CEFCE

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS
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FONTOS INFORMACIOK

A kamera optimalis miikodésének biztositasa érdekében vegye figyelembe az aldbbi
informaciokat:

MicroSD kartya:

- Gy6z6djon meg rola, hogy a memoriakartya formdzdsa megtortént a
fényképezégépben, miel6tt a kartyat el6szor hasznélna (Bedllitasok> Formatum).

- Olyan memdriakartyat hasznaljon, amelynek maximalis kapacitasa 64GB.

Az ajanlott maximalis kapacitast meghaladé memériakartyak hasznélata fajlhibdkat
okozhat.

- A legjobb eredmény érdekében javasoljuk, hogy kivalé minGségl, 10-es osztalyu
SD-kartyakat hasznaljon, amelyek U3 nagy sebességliek vagy magasabbak.

A 4K video felvételekor tigyeljen arra, hogy U3 memdriakdrtyat hasznéljon. Az
alacsonyabb értékd kdrtya hasznélata adatétviteli sebességet okozhat a 4K-os vided
altal generalt nagy fajlméret miatt.

- A felvételi id6 a kivalasztott felbontastol fugg.



Toltés:

- Gy6z86djon meg rdla, hogy az elsé hasznalat el6tt a fényképezGgép teljesen fel van
toltve.

- Toltés kozben tartsa tavol a késziiléket a gyerekektdl.

- Gy6z86djon meg arrdl, hogy a fényképez6gép toltés kozben ki van kapcsolva. Ha a
fényképezégép automatikusan bekapcsol, ha aramforrashoz csatlakozik, akkor a
toltési folyamat befejezéséhez kapcsolja ki. A halézathoz csatlakoztatott és
bekapcsolt kamera nem toltédik fel.

- A fényképezGgépet csak a szamitogép vagy a 1000 mAh maximalis kapacitasu USB-
adapter USB-portjan keresztul lehet tolteni.

- A fényképez6gép haszniélata el6tt hizza ki a fényképezégéphez csatlakoztatott
USB-kabelt.

- Az akkumulator élettartama - a bedllitastdl és a kulsé h6mérséklettdl fliggden -
optimalis koriilmények kozott akdr 90 percig tart.

WiFi kapcsolat:

- Gy6z6djon meg rola, hogy letdltotte a megfeleld tarsalkalmazast a fényképezégép
modelljéhez.

- Kérjik, vegye figyelembe, hogy a fajlok vezeték nélkiili tovabbitasa az
alkalmazason keresztil nem lehetséges 1080p-nal nagyobb felbontasu videdk
esetén. A 1080p-nél nagyobb felbontasu fajlokat csak a szamitogéprdl vagy egy
kartyaolvasordl érheti el.

HU



Biztonsag:

- FIGYELMEZTETES: A kamera nem alkalmas 36 hénaposnal fiatalabb gyermekek
szdmdra a fulladas miatt.

- FIGYELMEZTETES: A fényképez6gépet mindig védije a leesésektdl, a sokkoktdl és a
sokkoktdl.

- Tartson elegendd tévolsagot az erés magneses mez6ket vagy radidhullamokat
|étrehozd targyaktol, hogy megakadalyozza a késziilék kdrosodasat vagy a hang- és
képmindséget.

- A késziléket hivos (szobah6mérsékleten) tarolja széraz és pormentes helyen, és
soha ne tegye ki a terméket magas hémérsékletnek vagy tartds kozvetlen
napfénynek.

- Ha nem valdszin(, hogy tilmelegedés, fust vagy kellemetlen szag lesz a
készllékbdl, azonnal hizza ki a tolt6kabelt és tavolitsa el az akkumulatort a tiz
elkertilése érdekében.

HU



- FIGYELMEZTETES: Miel6tt a fényképezSgépet vizben hasznalna, gy6z6djon meg
réla, hogy a fényképez6gép és a viz alatti haz valamennyi fedele és zérasa le van
zérva és lezarva.

- SOs vagy kldrozott vizben torténd hasznalat utdn tisztitsa meg az esetet és hagyja
megszaradni.

- A fényképezGgépet ne tegye ki magas h6mérséklet- és nedvességkilonbségnek,
hogy megakadélyozza a paralecsapddast a tokban vagy az objektiv mogott.

- Viz alatti hasznélat utan a hazat nyitott allapotban kell hagyni, hogy
megakadalyozza a paralecsapddast vagy a rozsdasodast.

HU



Termeékleiras

mikrofon

Teljesitmény/ Micro-USB foglalat
mod
SD kartyanyilas
WIFI s
indikétor ‘ HDMI port
lizemeltetési . hangsER0
indikator

lencse
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toltés
indikator

Miikodési mutat63

OK/WIFI

képernyé

HU



Vizallé tok Leiras

Vizallé ajtozér

Teljesitmeny/maéd

HU
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Micro SD kartya behelyezése
Megjegyzés: Valasszon markaju microSD kartyat U3 és formazza meg a memdriakartyat
egy a kamera hasznalataval az els§ hasznalat el6tt.

Az akkumulator behelyezése és eltavolitasa

az akkumulatorrekesz megakadalyozhaté a véletlenszer(i nyitassal szemben, ezért az
elemtartd rekeszében talalhaté egy reteszel6gomb.Az elemtarté kinyitdsdhoz nyissa ki
és csUsztassa el a fedélen lathatd iranyba.

Helyezze be az akkumulatort a fényképezSgépbe a +/- szimbdlumok és az
akkumulatoron feltlintetett nyilak iranyaban.

Tévolitsa el az akkumulatort: Nyissa fel az akkumuldtorfedelet és vegye ki az
akkumulatort. Megjegyzés: A készulék hasznalata el6tt mindig tolja a zarat a "LOCK"
pozicidba.
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Az akkumulator toltése

az akkumulatort feltoltheti egy szamitogéphez vagy egy tapegységhez csatlakoztatva.
A fényképez6gép videodkat rogzithet toltés kozben (a jarmiibe szerelt médban valtson a
Mentben).

A fényképezGgép akkor is feltolthetd, ha a fényképezdgép ki van kapcsolva.

Energiagazdalkodasi méd
Nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsoldgombot 3-5 masodpercig a be- /
kikapcsolashoz.

Valtas az izemmodok kézott

A bekapcsol6 tizemméd gomb Ujboli megnyomdsaval valthat a video méd / foté maod /
meni méd kozétt.

Men tizemmodban megtalalhatja a videobedllitdsokat, a fényképbedllitasokat, a
lejatszast, a kamerabeallitasokat (a kamerarendszer bedllitdsdhoz és a memariakartya
formazasahoz).
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WiFi Control

A Wi-Fi funkcid bekapcsolasa el6tt telepitse a iSmart DV alkalmazast
okostelefonjara vagy tablagépére A kamera bekapcsolasa utdan nyomja meg a WiFi
gombot 2 masodpercig, és kapcsolja be / ki a WiFi funkciét Ha a WiFi be van
kapcsolva A Wi-Fi szimbdlum megjelenik a kijelz6n Ha a WiFi be van kapcsolva,
akkor a kamera Ujraindul, a WiFi ikon z6ldre valt, és 5 masodpercig varakozik (ez azt
jelzi, hogy a WiFi mostantdl normdl médon csatlakoztathatd).Nyissa meg a
mobiltelefonon 1évé WiFi csatlakozast a kamera eszk6z kereséséhez: GOXTREME az
elérhet6 vezeték nélkili halozatokbdl (Jelsz61234567890).

Inditsa el a iSmart DV szoftvert.

Videodfelvétel

Viltson felvételi mddra, és megjelenik egy ikon a képernyé bal felsé sarkaban.
Nyomja meg az OK gombot a felvétel megkezdéséhez, és az ikon villogni kezd.
Nyomja meg ismét az "OK" gombot a felvétel leallitasahoz, és az ikon eltlinik.

Fényképfelvétel és bedllitas

Kapcsolja be a fényképezbgépet, és nyomja meg a "Mode" gombot a "Photo
shooting Mode" kivalasztdsahoz A képernyd bal felsé sarkaban Iévé ikon azt
mutatja, hogy a fényképezbgép fényképezési izemmaddban van.
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Fajl tarolasa és lejatszasa

Kapcsolja a fényképezdgépet a” [E" Lejatszasi mod" [ Megjelenik a vided
el6nézeti mod bal felsd sarkdban, és A képfelvétel mod bal felsé sarkaban lathato.
Valassza ki a féjlokat az UP és a DOWN nyilakkal, majd a felvétel gomb
megnyomasaval visszajatszhat és megéllithatja a videdkat vagy megtekintheti

azokat.

Megjegyzés: Abban az esetben a fényképez6gép lefagy a hasznalat soran, tavolitsa
el és helyezze vissza az akkumulatort.
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Miiszaki adatok

Kép érzékeld

ITipus

12MP CMOS

Fokusztavolsag

Lencse f =3.21mm

F Nem. F=2.8
Lencse F.0.V (D) 170°
LCD kijelz6 2” 320x240 TFT LCD
Osszpontositds  [Tipus Rogzitett

Exponalas

Ellendrzés

Programozott AE

Kartérités +2EV (0.33 EV steps) -2.0/-1.0/+0.0/+1.0/2.0
ISO lAuto, 100, 200, 400, 800, 1600
egyenértékii

Fehéregyensuly

IAuto / Nappali / arnyék / volfram fény /

fluoreszkald / viz alatti
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\Video felbontas

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Képstabilizacio

Be / Ki

Memdria

Kilsé memoria: 64 GB-os micro SDHC U3 kartyak
tdmogatasa (nem tartozék)

\Video kdédold

H.264

Képméret

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Vided kimenet

HDMI: 1920x1080 P60 tamogatas, kimenet CEC-vel
Kompozit: NTSC / PAL

Id6zit6 funkcid

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.
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Onkioldd: OFF /3sec /5sec. /10sec. /20 sec

Fényképfunkciok

Burst Rate: KI/3P/s/7P/s/15P/s/30P/s
IdGeltolédds iddintervallum: OFF / 3 sec. /5 sec. /
10sec. /30sec. / 60 sec.

Id&eltullépéses fényképezési idd: SMin / 10Min / 15Min /

20Min
Alapértelmezett mod Video
EIS Be / ki

Mozgasérzékelés

Ki / Alacsony / Kézepes | Magas

TV méd NTSC / PAL

Fény Frekvencia 50HZ / 60HZ

Screen_Off Kl / 30 mésodperc / 1 perc / 2Min.

WiFi LED BE /KI

Elesség Erds / Normal | Lagy

Jelenet mod Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Night
1SO Auto / 100/ 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV: 0.0 EV 2.0/ -1.0 /+0.0/ +1.0/ +2.0

Id6beallitas

Beallitasi id6
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Datum formatuma

Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

IWiFi BE / KI

\WiFi SSID IGOXTREME

\WiFi jelszd 1234567890
Formdtum IGEN / NEM

Alapértelmezett  [IGEN / NEM

Verzid IGOXTREME V1.0
Feliilet USB 2.0: Toltés / fail dtvitel
Aramforras Li-ion akkumulator 1050mAH

Méretek (W * H * D)

L: 61 mm, W: 42 mm, H: 23 mm (objektivrész 33

Suly Kb. 78,5 g (akkumulatorral)
Mass Storage Driver
[Tdmogatas \Windows XP (Service Pack 2) vagy Ujabb verzié Mac

Rendszerkdvetelménvek

*PC processzor jobb, mint a Pentium 4 3,2 GHz
*Windows XP (Service Pack 2) vagy Ujabb verzié

*Minimum 1 GB-os rendszer RAM
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indows esetén

*Legaldbb 256 MB RAM videokartya

*USB port, CD-ROM meghajto

*1024 * 768 képpont, 32 bites szines kijelz8
kompatibilis monitor

0 All product specifications are correct at time of print and are subject to change

without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.

For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.
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CONFORMITY

We hereby declare that the CE marking has been affixed to this product in accordance
with the essential requirements and relevant provisions of the European directives.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_blackhawkplus.pdf

C€
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DISPOSAL

Dispose of packaging
For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

I Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery by
users in private households in the European Union. This symbol on the product or on
the packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste. You must
dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the applicable
take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment and/or
battery. For more information about recycling of this equipment and/or battery, please
contact your city office, the shop where you purchased the equipment or your
household waste disposal service. The recycling of materials will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and environment.
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A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit. Do
not expose battery being placed in high temperature environment, if battery leaks or
bulges, stop continue to use.

¢ Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.

* Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

D

The camera is not suitable for children under 3 years because of choking
hazard.

@& (CEFCE

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS
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Vigtig information
For at sikre optimal drift af dit kamera, bemaerk venligst fglgende oplysninger:

MicroSD-kort:

- Sgrg for, at dit hukommelseskort er formateret i kameraet, inden du bruger kortet for
forste gang (Menutilstand> kameraindstillinger).

- Brug et hukommelseskort med maksimal kapacitet pa 64GB.

Brug af hukommelseskort, der overstiger den anbefalede maksimale kapacitet, kan
medfgre filfejl.

- For de bedste resultater anbefaler vi brugen af klasse 10 SD-kort af hgj kvalitet med U3
High Speed eller hgjere.

Sgrg for at bruge et U3-hukommelseskort, nar du optager 4K-video. Brug af et lavere
veerdi-kort kan fordrsage dataoverfgrselshastighedsproblemer pa grund af den store
filstgrrelse, som en 4K-video genererer.

- Optagetiden afhaenger af den valgte oplgsning.
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Opladning:

- Sgrg for, at kameraet er fuldt opladet fgr fgrste brug.

- Hold enheden vak fra bgrn under opladningen.

- Sgrg for, at kameraet er slukket, mens du oplader. Hvis kameraet automatisk taendes,
nar det er tilsluttet en strgmkilde, skal du slukke for det for at afslutte opladningen. Et
kamera, der er sluttet til lysnettet og teendt, oplades ikke.

- Kameraet ma kun oplades via USB-porten pa en computer eller USB-stremadapter med
en maksimal kapacitet pd 1000mAh.

- Afbryd USB-kablet, der er tilsluttet kameraet, inden du bruger kameraet.

- Batterilevetiden er - afhaengigt af indstilling og udetemperatur - op til 90 minutter
under optimale forhold.

WiFi-forbindelse:

- Sgrg for, at du har downloadet den korrekte ledsagerapp til din kameramodel.

- Bemaerk venligst, at tradlgs transmission af filer via appen ikke er mulig for videoer
med en oplgsning pa mere end 1080p. Filer med en oplgsning pa mere end 1080p kan
kun fas fra din computer eller en kortlaeser.



Sikkerhed:

- ADVARSEL: Kameraet er ikke egnet til bgrn under 36 maneder pa grund af kvalning.

- ADVARSEL: Beskyt altid kameraet mod fald, stgd og stgd.

- Hold tilstraekkelig afstand fra genstande, der genererer steerke magnetfelter eller
radiobglger for at forhindre dem i at beskadige produktet eller pavirke lyd og
billedkvalitet.

- Opbevar apparatet kgligt (ved stuetemperatur) pa en tgr og stgvfri placering og udsaet
aldrig produktet for hgje temperaturer eller permanent direkte sollys.

- | det usandsynlige tilfeelde af overophedning, reg eller ubehagelige lugte, der kommer
ud af enheden, skal du straks frakoble den fra opladerkablet og fjerne batteriet for at
undga brand.

- ADVARSEL: Fgr du bruger kameraet i vandet, skal du sgrge for, at alle 13g og lukninger
pa kameraet og undervandshuset lukkes og forsegles.

- Renggr sagen og lad den tgrre efter brug i salt eller kloriseret vand.

- Kameraet bgr ikke udszettes for hgj temperatur og luftfugtighed for at forhindre
kondensering inde i sagen eller bag linsen.

- Efter brug under vand skal huset vaere aben for at forhindre kondens eller rustning.

DA
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Produktbeskrivelse

Mikrofon
Strom/tilstand

Micro-USBSlot

SD CardSlot
WIFI
Indikator HDMI-port
Hejttaler
Operating
Indikator
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op

Opladnin,
Indikator

Betjeningsindikator3

skaerm



Vandtaet Case Beskrivelse

Vandteet derlase

Strem / tilstand

DA



Drift:

Iseetning af micro SD-kort
Bemaerk: Veelg venligst maerket U3 microSD-kort og formatér hukommelseskortet
ved hjeelp af kameraet inden fgrste brug (Menutilstand> kameraindstillinger).

Installation og fjernelse af batteriet

Batterirummet kan sikres mod ulykkesabning. Derfor finder du en laseknap pa
batterirummet. Abn batterirummet og 13s det i retningen pa daekslet.

Installer batteriet i kameraet som angivet med +/- symboler og retning af pilene
markeret pa batteriet.

Fjern batteriet: Abn batteridaekslet og tag batteriet ud.
Bemazerk: Du skal altid trykke lasefangeren til positionen "LOCK", fgr du bruger
enheden.

DA



Batteriopladning

Batteriet kan oplades ved at forbinde det til en computer eller en strgmadapter.
Kamera kan optage videoer under opladning (skift til kgretgjsmodus i menuen).
Kameraet kan ogsa oplades, hvis kameraet er slukket.

Strgmtilstand

Tryk og hold teend / sluk-knappen i 3-5 sekunder for at teende / slukke den.

Skift mellem tilstande

Tryk pé teend / sluk-knappen igen skifter mellem videotilstand / fototilstand /
menutilstand.

I menutilstand finder du omraderne videoindstillinger, fotoindstillinger, afspilning,
kameraindstillinger (til kamerasystemindstillinger og formatering af
hukommelseskortet).

DA
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Wi-Fi-kontrol

Fgr du teender for WiFi-funktionen, skal du installere appen iSmart DV pa din
smartphone eller tablet-pc. Nar du har teender kameraet, skal du trykke pa WiFi-
knappen i 2 sekunder og teende / slukke for WiFi-funktionen. P& WiFi-symbolet vises
pa displayet. Hvis WiFi er teendt, vil kameraet blive nulstillet. Wifi-ikonet bliver grgnt
efter nulstilling og venter i 5 sekunder (det betyder, at WiFi kan tilsluttes normalt
nu).Abn WiFi-forbindelsen pa din mobiltelefon for at sgge efter kameraenheden:
GOXTREME fra de tilgeengelige tradlgse netvaerk. (Adgangskode er1234567890).
Start iSmart DV softwaren.

Videooptagelse
Skift mellem tilstande ved gentagne gange at trykke pa teend / sluk-knappen.

Tryk pa OK for at starte optagelsen, og ikonet begynder at blinke. Tryk pa "OK" igen
for at stoppe optagelsen, og ikonet forsvinder.

Fotografering og indstilling

Skift mellem tilstande ved gentagne gange at trykke pa taend / sluk-knappen.
Ikonet gverst til venstre pa skeermen viser, at kameraet er i
fotograferingsfunktionen. Tryk pa "OK" for at tage billeder.



File Storage & Playing

Skift kameraet til menutilstand, og klik pa "Afspil".

Veelg filer ved hjalp af OP- og NED-pilene, afspil derefter og stop videoer eller
gennemga billeder ved at trykke pa optageknappen.

Du kan ogsa afspille via mobiltelefoner via WiFi.

Bemaerk: Hvis kameraet fryser under brug, skal batteriet fjernes og genindfgres.

DA
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Specifikationer

Billede Sensor Type 12MP CMOS

Brendvidde  [Objektiv f=3.21mm

F nr. F=2.8
Objektiv F.0.V (D) 170°
LCD-skaerm 2” 320x240 TFT LCD
Fokusering Type Fast

Kontrol Programmeret AE

Erstatning * 2EV (0,33 EV trin) -2,0/-1,0/+0,0/+1,0/ 2,0
Eksponering -

ISO Equivalent |Auto, 100, 200, 400, 800, 1600
Hvidbalance /Auto / Daylight / Shade / Tungsten Light /

Fluorescerende / Undervands
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\Videooplgsning

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Billedstabilisering

ITil / Fra

Hukommelse

Ekstern hukommelse: understgtter micro SDHC U3
kort op til 64GB (medfplger ikke)

\Video encoder

H.264

Billedstgrrelse

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Video Output

HDMI: Support 1920x1080 P60, output med CEC
Komposit: NTSC / PAL

[Tidsforlgbsfunktion

OFF / 1 sec. /3 sec. /5 sec. /10 sec. /30 sec./ 60
sec.




Fotofunktioner

Selvudlgser: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20 sec.
Spraenghastighed: OFF /3P /s/7P/s/15P/s/
30P /s Time Lapse Fotointerval: OFF / 3 sec. /5
sec. / 10 sec. / 30 sec. / 60 sec.

ITime Lapse fotograferingstid: 5Min / 10Min /

15Min / 20Min
Standardtilstand Video
EIS Teend / sluk
Bevagelsesdetektion |Off / Lav / Medium / Hgj
Tv-tilstand: NTSC / PAL
Light Freq. 50HZ / 60HZ
Screen_Off FRA / 30 sekunder / 1 min. / 2 min.
\WiFi LED ON / OFF
Skarphed Steerk / Normal / Blgd
Scene Mode Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nigh
ISO Luto /100 /200 / 400 / 800 / 1600 / 3200
EV:0.0 EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

[Time Setup

Opsaetningstid
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Datoformat IY/M/D,D/M/Y,M/D/Y

IWiFi ON / OFF

\WiFi SSID IGOXTREME

\WiFi kodeord 1234567890

Format A / NEJ

Standardindstilling _JA / NEJ

Version IGOXTREME V1.0
Graenseflade USB 2.0: Genonbladnine / filoverfarsel
Strgmkilde Li-ion genopladeligt batteri 1050mAH
Dimensioner (W * H * D) L: 61mm. W: 42mm. H: 23mm (med linse del vil

gt Ca. 78,5 g (med batteri)
Mass Storage Driver

Support \Windows XP (Service Pack 2) eller senere Mac 0OS
ISystemkrav

*PC med processor bedre end Pentium 4 3.2GHz
*Windows XP (Service Pack 2) eller senere
ITil Windows *Mindste 1 GB system RAM
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*Mindste 256 MB RAM-videokort

*USB-port, cd-rom-drev

*1024 * 768 pixel, 32-bit farveskaeerm kompatibel
skaerm

0 All product specifications are correct at time of print and are subject to change
without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.

For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.
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CONFORMITY

We hereby declare that the CE marking has been affixed to this product in accordance
with the essential requirements and relevant provisions of the European directives.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_blackhawkplus.pdf

C€
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DISPOSAL

Dispose of packaging
For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

I Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery by
users in private households in the European Union. This symbol on the product or on
the packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste. You must
dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the applicable
take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment and/or
battery. For more information about recycling of this equipment and/or battery, please
contact your city office, the shop where you purchased the equipment or your
household waste disposal service. The recycling of materials will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and environment.
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A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit. Do
not expose battery being placed in high temperature environment, if battery leaks or
bulges, stop continue to use.

* Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.

* Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

S

The camera is not suitable for children under 3 years because of choking
hazard.

@ CEFCE

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS
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@ VIKTIG INFORMATION

For att sakerstalla att kameran fungerar optimalt, var vanlig notera foljande viktig
information:

MicroSD-kort:

o Se till att minneskortet ar formaterat i kameran innan du forst anvander kortet for
forsta gangen (Menylage> kamerainstéllningar).

* Minneskortet for maximal kapacitet ska inte vara storre dn 64GB.

Anvandning av minneskort som 6verskrider den maximala rekommenderade
kapaciteten kan resultera i filfel.

® FOr basta resultat rekommenderar vi att du anvander hogkvalitativa Micro SD-kort
Klass 10 med U3 High Speed eller hogre.

Se till att ett U3-markt minneskort anvands nar du spelar in 4K-video. Anvandning av ett
lagre kort kan innebéara datadverféringshastighetsproblem pa grund av den stora
filstorleken som en 4K-video producerar.

 Inspelningstiden beror pa vald uppldsning.



Laddning:

* Kontrollera att kameran &r laddad helt fore forsta anvandningen.

¢ Hall enheten borta fran barn under laddningen.

¢ Kontrollera att kameran &r avstangd nar den laddas. Om kameran slas pa automatiskt
nar den ar ansluten till en stromkalla, stang av den for att slutféra laddningen. En
kamera ansluten till strommen och tillslagen laddas inte.

e Kameran ska endast laddas via USB-porten pa en dator eller en USB-ndtadapter med
en maximal kapacitet pd 1000mAh.

© Ta ur USB-kabeln som &r ansluten till kameran innan du anvander kameran.
 Batterilivsldngden &r - beroende pa instéllningarna och utetemperaturen - upp till 90
minuter under optimala férhallanden.

WiFi-anslutning:

o Se till att du har laddat ner den korrekta féljeslagaren for din kameramodell.

® Observera att tradl6s dverforing av filer som anvander appen inte ar méjlig for video
med uppldésning hogre an 1080p. Filer med vilken upplésning som helst hogre an 1080p
kan endast nas via din dator med en kortlasare.

SW



Anmarkningar om sidkerhet:

A VARNING: Kameran &r inte lamplig fér barn under 36 manader pa grund av
kvavningsrisk.

A VARNING: Skydda alltid kameran mot fall, slag och stotar.

o Hall ett tillrackligt avstand fran objekt som genererar starka magnetfalt eller
radiovagor, for att férhindra att produkten skadas eller paverkar ljudet och
bildkvaliteten.

* Forvara kylen (vid rumstemperatur) pa en torr och dammfri plats och exponera aldrig
produkten for hoga temperaturer eller permanent direkt solljus.

* Om det inte dr sannolikt att 6verhettning, rékning eller obehaglig lukt kommer ut ur
enheten, koppla loss den omedelbart fran laddningskabeln och ta bort batteriet for att
undvika brand.

A VARNING: Innan du anvander kameran i vattnet, se till att alla lock och stangningar
pa kameran och undervattenshuset &r stingda och tata.

* Rengor holjet och I3t det torka efter anvandning i salt eller klorerat vatten.

o Kameraet ska inte utsattas for hog temperatur och fuktighetsskillnader for att
forhindra kondens i holjet eller bakom linsen.

* Efter anvandning under vatten maste huset vara 6ppet for att undvika kondens.

SW
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Produktbeskrivning

mikrofon

Strom/ Lage Micro-USBSlot

SD-kortplats

WIFI
indikator HDMI-port
hogtalare
Rorelse

indikator

Lens
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OK/WIFI

laddning
indikator

ner

Driftsindikator3

Screen



Vattentat fallbeskrivning

Vattentét falllucka

Strom / Lage

SwW



N
Operation:

Satt i micro SD-kort

Obs! Var god vélj markt U3 microSD-kort och formatera minneskortet med eller
kameran fore forsta anvandningen (Menyldge> kamerainstallningar).

Installera och ta bort batteriet

Batterifacket kan sikras mot oavsiktligt 6ppning. Darfér hittar du en lasknapp pa
batterifacket. For att dppna batterifacket, Is det upp och skjut det i den riktning som
visas pa omslaget.

Montera batteriet i kameran, som anges med +/- symboler och pilens riktning markerad
pa batteriet.

Ta bort batteriet: Oppna batteriluckan och ta ut batteriet.
Obs! Vanligen tryck lasfanget varje gang till laget "LOCK" innan du anvéander enheten.
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Batteriladdning

Batteriet kan laddas genom att ansluta det till en dator eller en natadapter.

Kameran kan spela in videoklipp under laddning (byt till fordonsmonterat lage i menyn).
Kameran kan ocksa laddas om kameran &r avstangd.

Stromlage

Hall strémbrytaren intryckt i 3-5 sekunder for att sl& pa / av.

Véxla mellan lagen

Om du trycker pa stromlaget igen véaxlar du mellan videolége / fotoldge / menylige.

| menyldget hittar du omradena videoinstéllningar, fotoinstallningar, uppspelning,
kamerainstallningar (fér kamerasysteminstaliningar och formatering av minneskortet).
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Wi-Fi-kontroll

Innan du aktiverar WiFi pa funktionen, installera appen iSmart DV till din
smartphone eller surfplatta. Nar du har slagit pa kameran trycker du pa WiFi-
knappen i 2 sekunder och aktiverar / stinger av WiFi-funktionen. Om WiFi ar
aktiverat P& WiFi-symbolen visas pa displayen. Om WiFi ar paslagen kommer
kameran att aterstallas. WiFi-ikonen blir gron efter att ha aterstéllt och vantati 5
sekunder (det har uttrycker att WiFi kan anslutas normalt nu).Oppna WiFi-
anslutningen pa din mobiltelefon for att soka efter kameranheten: GOXTREME fran
tillgéngliga tradlésa natverk. (Lésenord dr1234567890).

Starta iSmart DV -programvaran.

Videoinspelning

Véxla mellan lagen genom att upprepade ganger trycka pa strombrytaren.

Tryck pa OK for att borja spela in och ikonen barjar blinka. Tryck pa "OK" igen for att
sluta spela in och ikonen kommer att forsvinna.

Fotografering och installning

Vaxla mellan lagen genom att upprepade ganger trycka pa strombrytaren.

Ikonen langst upp till vanster pa skdarmen visar att kameran &r i fotograferingslage.
Tryck pa "OK" for att ta foton.
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Fillagring och -spelning
Vaxla kameran till menylage och klicka pa "Spela".
Valj filer genom att anvanda UPP och NER pilarna, sedan spela upp och stoppa
videor eller granska foton genom att trycka pa fotograferings-knappen. Du kan

ocksa spela upp via mobiltelefoner via WiFi.

Obs! Om kameran fryser under anvandning, ta bort och satt tillbaka batteriet.



WEB CAM

Din actionkam har ocksa en webbkamera-funktion.
Folj foljande steg for att anvanda din kam som webbkamera:

- Ta bort batteriet och minneskortet.

- Anslut kameran till din dator med den medféljande USB-kabeln.

- Om du uppmanas att vélja det alternativet PC-Cam eller Web Cam.

- Om du anvdnder Windows kommer drivrutininstallationen att vara automatisk och
slutférd inom tva minuter.

VANLIGEN NOTERA:

Observera att webbkamfunktionen endast tillhandahaller video och inte inkluderar
ljud.

For ljud kravs ett headset eller horlurar med inbyggd mikrofon enligt ménga
smartphones.

Observera att du kan behdva ange installningarna for alla appar eller program du
anvander (t.ex. Skype) sa att du kan vélja din actionkam som det féredragna
webbkamalternativet.

SW
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Specifikationer
Bild Sensor Typ 12MP CMOS
Brannvidd Objektiv f = 3.21mm
F nr F=2.8
Lens F.0.V (D) 170°
LCD-skarm 2” 320x240 TFT LCD
Fokusering Typ Fast
Kontroll Programmerad AE
Ersattning + 2EV (0,33 EV steg) -2,0/-1,0/+0,0/+1,0/2,0
Exponering -
I1SO ekvivalent |Auto, 100, 200, 400, 800, 1600
itbalans /Auto / Daylight / Shade / Tungsten Light /
Fluorescerande / Undervatten
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\Videoupplosning

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Bildstabilisering

Pa / Av

Minne

Externt minne: stodja U3 micro SDHC-kort upp till 64
GB (ingar ej)

\Videokodare

H.264

Bildstorlek

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Videoutgang

HDMI: Support 1920x1080 P60, utgang med CEC
Komposit: NTSC / PAL

[Tidsférlust Funktion

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.
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Fotofunktioner

Sjalvutlésare: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20

sec.

Bursthastighet: AV/3P/s/7P/s/15P /s /30P
s Time Lapse Fotointervall: OFF / 3 sec. / 5 sec. /

10 sec. / 30 sec. / 60 sec.

[Time Lapse fotograferingstid: 5Min / 10Min /

15Min / 20Min
Standardlage \Video
EIS Pa / Av
Rorelsesdetektion Off / Low / Medium / High
TV-lag: NTSC / PAL
Light Freq. 50HZ / 60HZ
Screen_Off IAV / 30 sekunder / 1 min / 2 min.
\WiFi LED ON / OFF
Skarpa Stark / Normal / Mjuk

Scenldge

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nigh

it
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ISO

Auto / 100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV:-2,0/-1,0/+0,0/+1,0/+2,0

[Time Setup

Instéliningstid
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Datumformat IY/M/D,D/M/Y,M/D/Y
WiFi PA / AV

\WiFi SSID GOXTREME

\WiFi Losenord 1234567890

Format A / NEJ
Standardinstélining JA / NEJ

Version

IGOXTREME V1.0

Granssnitt USB 2.0: Unoladdnine / filéverféring
Stromkalla Li-ion uppladdningsbart batteri 1050mAH

att (W * H * D)

L: 61mm. W: 42mm. H: 23mm (med linsdel blir

ikt Ca 78,5 g (med batteri)
Mass Storage Driver
Support Windows XP (Service Pack 2) eller senare Mac OS
Systemkrav

For Windows

*PC med processor battre an Pentium 4 3.2GHz
*Windows XP (Service Pack 2) eller senarer
*Minst 1 GB RAM-minne

*Minsta 256 MB RAM-kort
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*USB-port, CD-ROM-enhet
*1024 * 768 pixlar, 32-bitars
fargskarmskompatibel bildskarm

0 Alla produktspecifikationer ar korrekta vid tidpunkten for utskrift och kan komma
att andras utan foregdende meddelande.

Easypix GmbH férbehaller sig ratten till fel eller utelimnanden.
For teknisk hjalp, besok vart supportomrade pa www.easypix.eu.



http://www.easypix.eu/

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Tillverkaren forklarar harmed att CE-markningen har anbringats pa denna produkt i

enlighet med de vésentliga kraven och relevanta bestimmelser i europeiska direktiv.

Denna forsakran om dverensstammelse kan laddas ned har:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_blackhawkplus.pdf

C€
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AVFALLSHANTERING

@ Kassera forpackningen

Sortera materialet i forpackningen. Ge papp och papp till papperspapperet, glidbanorna
maste atervinnas.

EEEE Bortskaffande av avfall av elektrisk och elektronisk utrustning och / eller
batterier / ackumulatorer av konsumenter i privata hushall inom Europeiska unionen.

Denna symbol pa produkten eller pa férpackningen indikerar att produkten inte far
kasseras med papperskorgen. Du maste 6verlamna din gamla utrustning och / eller
batterier / ackumulatorer till Iimpliga insamlingsstéllen for atervinning av elektrisk och
elektronisk utrustning och / eller batterier / ackumulatorer. Fér mer information om
atervinning av denna enhet och / eller batterier / ackumulatorer, kontakta ditt lokala
stadskontor, butiken dar du kopte enheten eller en avfallshanteringstjanst.
Atervinningen av material bidrar till att spara naturresurser och sakerstiller ett sakert
satt for mansklig och miljomassig halsa.
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A Warning om batteriet

¢ Demontera inte eller sl i batteriet. Var forsiktig sa att du inte kortslut batteriet. Utsatt
inte batteriet for h6ga temperaturer. Sluta anvanda batteriet om det lacker ut eller
expanderar.

* Ladda alltid via systemet. Om batteriet byts ut av fel typ, finns det risk for explosion.

¢ Hall batteriet borta fran barn.

* Batterier kan explodera vid 6ppen eld. Kasta aldrig batterier i elden.

* Kassera anvanda batterier enligt lokala foreskrifter.

© Ta bort batteriet innan du tar bort enheten och kassera det separat.

Varning om hardvaran

Kameran ar inte lamplig fér barn under 3 pa grund av kvévning.

@& CEFCE eas.,)

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS
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Tarkeda tietoa

Voit varmistaa kameran optimaalisen toiminnan ottamalla huomioon seuraavat tiedot:

MicroSD-kortille:

- Varmista, ettd muistikortti on alustettu kamerassa ennen kuin kaytat korttia
ensimmadisen kerran (Valikkotila> kamera-asetukset).

- Kaytd muistikorttia, jonka kapasiteetti on enintaan 64GB.

Suositeltua enimmadiskapasiteettia ylittavien muistikorttien kayttaminen voi aiheuttaa
tiedoston virheita.

- Parhaan tuloksen saamiseksi suosittelemme laadukkaita luokan 10 SD-kortteja, joissa
on U3 High Speed tai korkeampi.

Muista kdyttad U3-muistikorttia 4K-videota tallennettaessa. Alhaisemman kortin kaytto
voi aiheuttaa tiedonsiirtonopeusongelmia 4K-videon tuottaman suuren tiedoston koon
vuoksi.

- Tallennusaika riippuu valitusta resoluutiosta.
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Lataus:

- Varmista, ettd kamera on ladattu tdyteen ennen ensimmaista kayttoa.

- Pida laite poissa lasten ulottuvilta latauksen aikana.

- Varmista, ettd kamera on sammutettu latauksen aikana. Jos kamera kytkeytyy
automaattisesti paalle, kun se on kytketty virtalahteeseen, sammuta lataus loppuun.
Verkkoon liitetty kamera, joka on kytketty paalle, ei lataudu.

- Kameraa saa ladata vain tietokoneen USB-portin tai enintdan 1000 mAh: n USB-
virtaldhteen kautta.

- Irrota kameraan liitetty USB-kaapeli ennen kameran kayttoa.

- Akun kayttoika on - asetuksesta ja ulkolampdtilasta riippuen - enintdan 90 minuuttia
optimaalisissa olosuhteissa.

WiFi-yhteys:

- Varmista, ettd olet ladannut oikean kumppaniohjelman kamerasi mallille.

- Huomaa, etta tiedostojen langaton siirto sovelluksen kautta ei ole mahdollista
videoille, joiden resoluutio on yli 1080p. Tiedostoja, joiden resoluutio on yli 1080p, voi
kayttaa vain tietokoneesta tai kortinlukijasta.



Turvallisuus:

- VAROITUS: Kamera ei sovi alle 36 kuukauden ikdisille lapsille tukehtumisen vuoksi.
- VAROITUS: Suojaa aina kamera kaatumisilta, iskuilta ja iskuilta.

- Pida riittava etdisyys kohteista, jotka tuottavat voimakkaita magneettikenttia tai
radioaaltoja, jotta ne eivat vahingoita tuotetta tai vaikuttaisi danen ja kuvan laatuun.
- Sdilyta laitetta viiledssa (huoneenlammossd) kuivassa ja polyttomassa paikassa eika
koskaan altista tuotetta korkeille lampétiloille tai pysyvasti suoralle auringonvalolle.
- Jos laitteesta tulee epatodenndkoista ylikuumenemista, savua tai epamiellyttavid
hajuja, irrota se vélittémasti latauskaapelista ja irrota akku tulipalon valttamiseksi.

- VAROITUS: Ennen kuin kaytdt kameraa veteen, varmista, etta kaikki kameran ja
vedenalaisen kotelon kannet ja sulkimet on suljettu ja suljettu.

- Puhdista kotelo suolaiseen tai kloorattuun veteen ja anna sen kuivua.

- Kameraa ei saa altistaa korkealle lampétila- ja kosteuserolle, jotta kotelon sisalla tai
linssin takana ei ole kondenssia.

- Veden alla olevan kayton jdlkeen kotelo on jatettdva auki kondenssiveden tai
ruostumisen estamiseksi.

Fl
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Tuotekuvaus

OK/WIFI

mikrofoni

Virta / tila Micro-USB-paikka

SD-korttipaikka
WiFi

osoitin HDMI-portti

kaiutin
kaytto-
osoitin



OK/WIFI

ylos

Lataaminen
osoitin

Kayttoindikaattori3

kuvaruutu

FI



Vedenpitava kotelon lukitus

Vedenpitava kotelon lukitus

Virta / tila

FI



Toiminta:
MicroSD-kortin asettaminen paikalleen

Huomaa: Valitse merkkinen U3 microSD-kortti ja alusta tai kameralla ennen
ensimmdista kayttoa (Valikkotila> kamera-asetukset).

Asenna ja poista akku

Paristokotelo voidaan kiinnittdd vahingossa avautumaan, joten |6ydat akkulokeron
lukituspainikkeen. Avaa paristolokero avaamalla se ja liu'uttamalla se kansiin nahden.
Asenna akku kameraan, kuten on merkitty +/- symboleilla ja akun merkityilld nuolilla.

Irrota akku: Avaa paristokotelon kansi ja ota akku ulos.
Huomaa: Paina lukitussalpaa aina "LOCK" -asentoon ennen laitteen kayttoa.

Akun lataus

akku voidaan ladata kytkemalld se tietokoneeseen tai virtaldhteeseen.

Kamera voi nauhoittaa videoita latauksen aikana (vaihda valikossa olevaan ajoneuvoon
asennetulla tilalla).

Kamera voidaan ladata myos, jos kamera on sammutettu.

Fl
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Virtamoodi

Kytke se paélle / pois paalta painamalla virtapainiketta 3-5 sekuntia.

Vaihda tilojen valilla

Virtatilapainikkeen painaminen uudelleen vaihtaa videotilan / valokuvatilan /
valikkotilan valilla.

Valikkotilassa 10ydat alueet videoasetukset, valokuva-asetukset, toisto, kamera-
asetukset (kameran jarjestelmaasetuksille ja muistikortin alustamiselle).



Fl

WiFi Control

Ennen kuin kytket WiFi-toiminnon kayttoon, asenna sovellus iSmart DV dlypuhelimeen
tai tablet- tietokoneeseen, kun kytket kameran paalle, paina WiFi-painiketta 2 sekuntia
ja kytke paille / pois WiFi-toiminto. Wi-Fi-symboli nakyy ndytéll4. Jos WiFi on p&all,
kamera nollautuu. Wi-Fi-kuvake muuttuu vihreaksi, kun se on asetettu uudelleen ja
odottanut 5 sekuntia (tama ilmaisee, ettd WiFi voidaan yhdistda normaalisti nyt). Avaa
matkapuhelimesi WiFi-yhteys etsimalld kameralaitetta: GOXTREME kaytettdvissd
olevista langattomista verkkoista (Salasana on1234567890).

Kaynnista iSmart DV -ohjelmisto.

Videotallennus

Vaihda tilojen valilla painamalla toistuvasti virtapainiketta.

Aloita tallennus painamalla OK-painiketta ja kuvake alkaa vilkkua. Paina "OK" uudelleen
lopettaaksesi nauhoituksen ja kuvake katoaa.Kuva

Kuvaamisen ja asetusten maarittaminen
Vaihda tilojen vélilla painamalla toistuvasti virtapainiketta.
Kuvaruutu vasemmassa yldkulmassa osoittaa, etta kamera on valokuvien kuvaustilassa.
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Tiedostojen tallennus ja toisto

Kytke kamera valikkotilaan ja napsauta "Toista".

Valitse tiedostot UP- ja DOWN-nuolilla ja toista ja pysayta videoita tai katsele valokuvia
painamalla kuvauspainiketta. Voit my0s toistaa matkapuhelimella WiFi-yhteyden kautta.

Huomautus: Jos kamera jaatyy kayton aikana, irrota akku ja asenna se uudelleen.



WEB CAM

Toimintakamerassasi on myds web-toiminto.
Jos haluat kayttaa kameraasi verkkokamerana, noudata seuraavia vaiheita:

- Poista akku ja muistikortti.

- Kytke kamera tietokoneeseen mukana toimitetulla USB-kaapelilla.

- Valitse pyydettaessa PC-Cam tai Web Cam.

- Jos kaytat Windowsia, ohjaimen asennus on automaattista ja valmistuu 2 minuutissa.

HUOMAA:
Huomaa, etta verkkokameratoiminto tarjoaa vain videota eika sisall

aanta.

Aéni vaatii kuulokkeet tai kuulokkeet, joissa on mikrolinja, kuten monissa
dlypuhelimissa.

Huomaa, etta joudut ehka syottamaan minka tahansa kdyttamasi sovelluksen tai
ohjelman (esim. Skype) asetukset, jotta voit valita toimintakameran ensisijaiseksi
verkkokameravaihtoehdoksi.

Fl
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Tekniset tiedot
Kuva anturi ITyyppi 12MP CMOS
Polttovali Objektiivi f = 3.21mm
F No. F=2.8
Linssi F.0.V (D) 170°
LCD-ndytto 2” 320x240 TFT LCD
ITarkennus Tyyppi Kiinted
Ohjaus Ohjelmoitu AE
Korvaus + 2EV (0,33 EV-vaiheet) -2,0/-1,0/+0,0/+ 1,0/
alotus
ISO vastaava  |Auto, 100, 200, 400, 800, 1600
alkotasapaino IAuto / Daylight / Shade / volframia / fluoresoiva /
\vedenalainen
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VVideon tarkkuus

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Kuvanvakautus

Pailla / Pois

[Tiedotusvalinee

Ulkoinen muisti: U3 mikro SDHC-korttien tuki jopa
64 Gt: aan (ei sisally toimitukseen)

\Videokooderi

H.264

Kuvan koko

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Videoldhtd

HDMI: Tuki 1920x1080 P60, Iaht6 CEC: Ila
Komposiitti: NTSC / PAL

Aikarajaustoiminto

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.
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alokuvatoiminnot

Itselaukaisin: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20 sec.
Burst Rate: OFF /3P /s/7P/s/15P/s/30P /s
IAikavilin kuva-aika: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. /
30 sec. / 60 sec.

IAikavalien valokuvien kuvausaika: 5Min / 10Min /

15Min / 20Min
Oletustila \Video
EIS Paalle / Pois paalta
Liikkeentunnistus Pois / Matala / Keskitaso / Korkea
TV-tila : NTSC / PAL
\Valo taajuus 50HZ / 60HZ
Screen_Off OFF / 30 sekuntia / 1 min / 2 min.
\WiFi LED ON / OFF
[Terdvyys IVahva / Normaali / Pehmed
Scene Mode Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nigh

it
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ISO

Auto / 100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV:-2,0/-1,0/+0,0/+1,0/+2,0

Aika-asetukset

Asennusaika
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Paivamaaran muotolY/M/D,D/M/Y,M/D/Y
IWiFi ON / OFF
\WiFi SSID GOXTREME
\WiFi salasana 1234567890
Muoto KYLLA / El
Oletusasetus KYLLA / EI
Versio GOXTREME V1.0
Liitdntd USB 2.0: | ataaminen / Tiedastonsiirto
irtaldhde Li-ion-akku 1050mAH

Mitat (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23mm (objektiivin ollessa
33mm)

Paino Noin 78,5 g (akulla)
Massamuistiohjain
ITuki Windows XP (Service Pack 2) tai uudempi Mac OS

drjestelmdvaatimukset

*PC, jossa prosessori on parempi kuin Pentium 4
3.2GHz

*Windows XP (Service Pack 2) tai uudempi
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indowsille

*Vahintddn 1 Gt: n jarjestelma RAM

*Vahintddn 256 Mt RAM-muistikortti

*USB-portti, CD-ROM-asema

*1024 * 768 pikselia, 32-bittinen varindyttd
hteensopiva naytto

0 All product specifications are correct at time of print and are subject to change

without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.

For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.




CONFORMITY

Valmistaja vakuuttaa taten, etta CE-merkinta on kiinnitetty tahan tuotteeseen
eurooppalaisten direktiivien olennaisten vaatimusten ja asiaankuuluvien sdannésten
mukaisesti.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_blackhawkplus.pdf

C€
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DISPOSAL

Dispose of packaging
For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

I Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery by
users in private households in the European Union. This symbol on the product or on
the packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste. You must
dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the applicable
take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment and/or
battery. For more information about recycling of this equipment and/or battery, please
contact your city office, the shop where you purchased the equipment or your
household waste disposal service. The recycling of materials will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and environment.

Fl
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A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit. Do
not expose battery being placed in high temperature environment, if battery leaks or
bulges, stop continue to use.

* Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.

* Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

S

The camera is not suitable for children under 3 years because of choking
hazard.

@ CEFCE

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS
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Viktig informasjon
For a sikre optimal drift av kameraet, vennligst merk fglgende informasjon:

MicroSD-kort:

- Pass pa at minnekortet er formatert i kameraet fgr du bruker kortet for fgrste gang
(Menymodus> kamerainnstillinger).

- Bruk et minnekort med maksimal kapasitet pa 64GB.

Hvis du bruker minnekort som overstiger den anbefalte maksimale kapasiteten, kan det
fore til filfeil.

- For best resultat anbefaler vi bruk av klasse 10 SD-kort av hgy kvalitet med U3 High
Speed eller hgyere.

Pass pa at du bruker et U3 minnekort nar du tar opp 4K-video. Ved a bruke et lavere
verdikort kan det fgre til problemer med dataoverfgringshastighet pa grunn av den
store filstgrrelsen som en 4K-video genererer.

- Opptakstiden avhenger av den valgte opplgsningen.



Lading:

- Kontroller at kameraet er fulladet fgr fgrste gangs bruk.

- Hold enheten vekk fra barn mens du lader.

- Kontroller at kameraet er slatt av mens du lader. Hvis kameraet slas pa automatisk nar
det er koblet til en stremkilde, ma du sla av den for a fullfgre ladeprosessen. Et kamera
som er koblet til stremnettet og slatt pa, vil ikke lade opp.

- Kameraet ma kun lades via USB-porten pa en datamaskin eller en USB-strgmadapter
med en maksimal kapasitet pa 1000mAh.

- Koble fra USB-kabelen som er koblet til kameraet fgr du bruker kameraet.

- Batterilevetiden er - avhengig av innstilling og utetemperatur - opptil 90 minutter
under optimale forhold.

WiFi-tilkobling:

- Pass pa at du har lastet ned den riktige fplgesvennappen til kameramodellen din.

- Veer oppmerksom pa at tradlgs overfgring av filer via appen ikke er mulig for videoer
med en opplgsning pa mer enn 1080p. Filer med en oppl@sning pa mer enn 1080p kan
bare nas fra datamaskinen eller en kortleser.
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Sikkerhet:

- ADVARSEL: Kameraet er ikke egnet for barn under 36 maneder pa grunn av kvelning.
- ADVARSEL: Beskytt alltid kameraet mot fall, stgt og stgt.

- Hold en tilstrekkelig avstand fra gjenstander som genererer sterke magnetfelter eller
radiobglger for 3 hindre dem i a skade produktet eller pavirke lyd og bildekvalitet.

- Oppbevar enheten kjglig (ved romtemperatur) pa en tgrr og stgvfri plassering, og aldri
utsett produktet for hgye temperaturer eller permanent direkte sollys.

- | det usannsynlige tilfelle av overoppheting, kommer rgyk eller ubehagelige lukt ut av
enheten, koble den straks fra ladekabelen og fjern batteriet for 3 unnga brann.

- ADVARSEL: Fgr du bruker kameraet i vannet, ma du kontrollere at alle dekslene og
lukkene pa kameraet og undervannshuset er lukket og forseglet.

- Etter bruk i salt eller klorert vann, rengjgr saken og la den tgrke.

- Kameraet bgr ikke utsettes for hgy temperatur og fuktighetsforskjeller for a hindre
kondens i innsatsen eller bak linsen.

- Etter bruk under vann ma huset veere apen for a forhindre kondens eller rusting.
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Produktbeskrivelse

mikrofon

Micro-USB-spor

SD-kortspor
WIFI rd
indikator HDMI-port
- Speaker
Operating

Indicator

linse
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OK/WIFI

lading
indikator

ned

Driftsindikator3

Skjerm



Vanntett Case Beskrivelse

Vanntettderlas

Strem / modus

NO



Operasjon:
Sette inn micro SD-kort

Merk: Velg branded U 3 microSD-kort og formaterer minnekortet ved hjelp eller
kameraet fgr fgrste gangs bruk (Menymodus> kamerainnstillinger).

Installere og ta ut batteriet

batterirommet kan vaere sikret mot uhell dpning. Derfor finner man en laseknapp pa
batteriholderen. For a apne batterirommet lase den opp og skyver den i retningen som
er vist pa dekselet.

Monter batteriet i kameraet som vist med +/- symboler og retning av piler merket pa
batteriet.

Ta ut batteriet: Apne batteridekselet og ta ut batteriet.
Merk: Vennligst trykk laseklemmen hver gang til stillingen "LOCK" fgr du bruker
enheten.

NO



Batteriladning

Batteriet kan lades opp ved & koble det til en datamaskin eller en strgmadapter.
Kameraet kan ta opp videoer mens de lades (bytt til kjgretgymodus i menyen).
Kameraet kan ogsa lades opp hvis kameraet er slatt av.

Strommodus
Trykk og hold pé stremknappen i 3-5 sekunder for a sla pa / av.

Bytt mellom modus

Trykk pa strammodusknappen igjen for & bytte mellom videomodus / fotomodus /
menymodus.

I menymodus finner du omradene videoinnstillinger, fotoinnstillinger, avspilling,
kamerainnstillinger (for kameraets systeminnstillinger og formatering av minnekortet).

NO
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Wii-kontroll

Fgr du bruker WiFi kontrollfunksjonen, kan du installere programmet iSmart DV til
smarttelefonen eller tavle-PC. Etter du slar pa kameraet, trykker du pa WiFi-
knappen i 2 sekunder og sla av / p& WiFi-funksjonen. Hvis WiFi er slatt pa WiFi-
symbolet vises pa displayet. Hvis WiFi er slatt pa, vil kameraet tilbakestilt. WiFi-
ikonet blir grgnt etter nullstilling og venter i 5 sekunder (dette uttrykker at WiFi kan
kobles normalt na).

Apne WiFi-tilkobling pa mobiltelefonen for & sgke etter kameraet enhet: GOXTREME
fra de tilgjengelige tradlgse nettverk (Passord 1234567890) ..

Start iSmart DV -programvaren.

Videoopptak

Bytt mellom modus ved a trykke gjentatte ganger pa strgmknappen.

Trykk OK for & starte opptaket og ikonet begynner a blinke. Trykk "OK" igjen for a
stoppe opptaket og ikonet vil forsvinne.

Fotografering og innstilling

Bytt mellom modus ved a trykke gjentatte ganger pa strgmknappen.

lkonet i gvre venstre hjgrne av skjermen viser at kameraet er i bildeopptaksmodus.
Trykk "OK" for 4 ta bilder.
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Lagring og spilling av filer

Sett kameraet i menymodus og klikk pa "Spill".

Velg filer ved hjelp av OPP og NED-piltastene, spill deretter av og stopp videoene
eller ga gjennom bilder ved a trykke pa opptaksknappen. Du kan ogsa spille av

mobiltelefoner via WiFi.

Merk: Hvis kameraet fryser under bruk, fjern og sett inn batteriet igjen.
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Spesifikasjoner
Bilde sensor Type 1/2.3"CMOS 14MP
Brennvidde Objektiv f = 3.21mm
F nr. F=28
linse F.0.V (D) 170°
LCD-skjerm 2” 320x240 TFT LCD
fokusering Type fast
kontroll Programmert AE
kompensasjon [+ 2EV (0,33 EV trinn) -2,0/-1,0/+0,0/+1,0/2,0

eksponering

1SO ekvivalent

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

Hvitbalanse

/Auto / Daylight / Shade / Tungsten Light /

Fluorescerende / Undervanns
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\Videoopplgsning

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Bildestabilisering

Pa / Av

Minne

Eksternt minne: stgtter U3 micro SDHC-kort opptil
64 GB (ikke inkludert)

\Video encoder

H.264

Bildestgrrelse

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Video utgang

HDMI: Stgtte 1920x1080 P60, utgang med CEC
Kompositt: NTSC / PAL

[Tidsavbrudd Funksjon

OFF / 1 sec. /3 sec. /5 sec. /10 sec. /30 sec./ 60

sec.




Fotofunksjoner

Selvutlgser: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20 sec.
Burstrate: AV/3P/s/7P/s/15P/s/30P/s

30 sec. / 60 sec.
ITime Lapse fotograferingstid: 5Min / 10Min / 15Min /
20Min

Tidsavbrudd Fotointervall: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec.

Standard modus ideo

EIS Pa / AV

Bevegelsesdeteksjon |Av / Lav / Middels / Hgy

ITV-modus: NTSC / PAL

Light Freq 50Hz / 60Hz

Screen_Off AV / 30 sekunder / 1 min. / 2 min.
WiFi LED PA / AV

skarphet Sterk / Normal / Soft

Scenemodus Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Night
ISO Auto / 100/200/400/800/1600 / 3200
EV:0.0 EV:-2.0/-1.0/+0.0/+1,0/+2.0
Tidsoppsett Oppsettstid
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Datoformat Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

WiFi PA / AV

\WiFi SSID GOXTREME

\WiFi Passord 1234567890

format A / NEI

IStandardinnstillineg A / NF|

versjon GOXTREME V1.0
Interface USB 2.0: Recharging / File Transfer
Strgmkilde Li-ion oppladbart batteri 1050mAH

Dimensjoner (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23mm (me
d linsedelen blir 33mm)

ekt Omtrent 78,5 g (med batteri)
Mass Storage Driver
stotte Windows XP (Service Pack 2) eller senere Mac 0OS
Systemkrav

PC med prosessor bedre enn Pentium 4 3.2GHz

\Windows XP (Service Pack 2) eller senere
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For Windows

Minimum 1 GB system RAM
Minimum 256 MB RAM-kort
USB-port, CD-ROM-stasjon

1024 * 768 piksler, 32-biters

fargeskjermskompatibel skjerm

O All product specifications are correct at time of print and are subject to change

without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.

For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.
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CONFORMITY

We hereby declare that the CE marking has been affixed to this product in accordance
with the essential requirements and relevant provisions of the European directives.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_blackhawkplus.pdf

C€
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DISPOSAL

Dispose of packaging
For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

I Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery by
users in private households in the European Union. This symbol on the product or on
the packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste. You must
dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the applicable
take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment and/or
battery. For more information about recycling of this equipment and/or battery, please
contact your city office, the shop where you purchased the equipment or your
household waste disposal service. The recycling of materials will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and environment.
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A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit. Do
not expose battery being placed in high temperature environment, if battery leaks or
bulges, stop continue to use.

* Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.
 Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

X

The camera is not suitable for children under 3 years because of choking
hazard.

@ CEFCE

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS
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Dolezita informacia

Aby ste zaistili optimalnu prevadzku fotoaparatu, vezmite na vedomie nasledujtce
informdcie:

MicroSD karty:

- Pred prvym pouZitim karty sa uistite, Ze je pamatova karta naformatovana vo
fotoaparate (ReZim ponuky> nastavenie fotoaparatu).

- PouZite pamétovu kartu s maximélnou kapacitou 64GB.

Pouzivanie pamatovych kariet, ktoré presahujd odpord¢ani maximalnu kapacitu,
mobze spbsobit chyby suboru.

- Pre dosiahnutie najlep3ich vysledkov odporu¢ame pouzivat vysoko kvalitné SD
karty SD triedy 10 s U3 High Speed alebo vyssou.

Pri nahravani videa 4K pouZivajte paméatovu kartu U3. Pouzitie karty s nizSou
hodnotou méZe spdsobit problémy s rychlostou prenosu Udajov v désledku velkej
velkosti suboru, ktory generuje 4K video.

- Cas nahrévania zévisi od zvoleného rozli$enia.



Nabijanie:

- Pred prvym poufzitim sa uistite, Ze je fotoaparat Uplne nabity.

- Pocas nabijania udrzujte pristroj mimo dosahu deti.

- Pocas nabijania sa uistite, Ze je fotoaparat vypnuty. Ak sa fotoaparat automaticky
zapne po pripojeni k zdroju napajania, vypnite ho, aby sa dokoncil proces nabijania.
Fotoaparat pripojeny k elektrickej sieti a zapnuty sa nenabija.

- Fotoaparat by mal byt nabijany iba cez USB port poéitaca alebo USB adaptér s
maximalnou kapacitou 1000mAh.

- Pred pouzitim fotoaparatu odpojte kabel USB pripojeny k fotoaparatu.

- Zivotnost batérie - v zavislosti od nastavenia a vonkajiej teploty - a7 do 90 mint za
optimalnych podmienok.

WiFi pripojenie:

- Uistite sa, Ze ste si pre svoj model fotoaparatu prevzali spravnu sprievodnu
aplikaciu.

- Upozorriujeme, Ze bezdrdtovy prenos stborov prostrednictvom aplikdcie nie je
mozny pre videa s rozlisenim vy$sim ako 1080p. Pristup k siborom s rozlisenim
vacsim ako 1080p je mozny len z pocitada alebo ¢itacky kariet.

SK



Bezpeénost:

- 111 VAROVANIE: Fotoaparat nie je vhodny pre deti do 36 mesiacov kvéli uduseniu.
- 111 VAROVANIE: Chrénte fotoaparat pred padmi, otrasmi a otrasmi.

- DodrZiavajte dostato¢nu vzdialenost od objektov, ktoré vytvaraju silné magnetické
polia alebo radiové viny, aby sa zabranilo poskodeniu produktu alebo ovplyvneniu
kvality zvuku a obrazu.

- Pristroj uchovavaijte v chlade (pri izbovej teplote) na suchom a bezprasnom mieste
a nikdy ho nevystavujte vysokym teplotam ani priamemu sine¢nému Ziareniu.

-V pripade nepravdepodobného prehriatia, dymu alebo neprijemnych pachov z
pristroja okamZzite odpojte nabijaci kabel a vyberte batériu, aby ste predisli poZiaru.
- 111 VAROVANIE: Pred pouzitim fotoaparatu vo vode sa uistite, Ze vSetky kryty a
uzavery na fotoaparate a podvodnom kryte su zatvorené a utesnené.

- Po pouziti v slanej alebo chlérovanej vode vyéistite puzdro a nechajte ho uschnut.
- Fotoaparat by nemal byt vystaveny vysokym teplotdm a vihkosti, aby sa zabranilo
kondenzacii vo vnutri puzdra alebo za objektivom.

- Po pouziti pod vodou musi byt 'kryt ponechany otvoreny, aby sa zabranilo
kondenzécii alebo hrdzaveniu.

SK
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Popis produktu

OK/WIFI
mikrofén

Napajanie/rezim Slot micro-USB

WIFI 4
indikator . Port HDMI

prevadzkové
indikator
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nabfjanie
indikator

Indikator prevadzky3

platno



Popis vodotesného puzdra

Vodotesny zamok dveri

Napéjanie / rezim

SK



SK
Operacie:

VlozZenie karty micro SD
Poznamka: Vyberte znakovl U3 kartu microSD a naformatujte paméatovd kartu
pomocou fotoaparatu pred prvym pouzitim (Rezim ponuky> nastavenie fotoaparatu).

Instalacia a vybratie batérie

priestor pre batérie je mozné zaistit proti neimyselnému otvoreniu, a preto ndjdete
zamkové tlacidlo v priestore pre batérie, aby ste otvorili priehradku na batérie a odistite
ju a posurite ju tak, ako je to zobrazené na kryte.

VloZte batériu do fotoaparatu podla symbolov +/- a smeru Sipok oznaeného na batérii.

Demontujte batériu: Otvorte kryt batérie a vyberte batériu.
Poznamka: Pred pouZzitim zariadenia zatlacte zamok zamku vzdy do polohy "LOCK".



Nabijanie batérie

batériu méZete nabijat pripojenim k poéitaéu alebo sietovému adaptéru.

Fotoaparat dokaze pocas nabijania nahravat videozaznamy (v ponuke sa prepnite do
rezimu montaze vozidla).

Fotoaparat je mozné nabijat aj vtedy, ked je fotoapardt vypnuty.

Rezim napdjania
Stlaéte a podrite tla¢idlo napdjania na 3-5 sekidnd, aby ste ho zapli / vypli.

Prepinajte medzi reZimami

Opéatovnym stladenim tladidla reZimu napajania prepnete rezim videa / rezim fotografie
/ rezim ponuky.

V rezime ponuky najdete oblasti nastaveni videa, nastaveni fotografii, prehravania,
nastaveni fotoaparatu (pre nastavenia systému fotoaparatu a formatovanie paméatovej
karty).
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WiFi Control

Pred zapnutim funkcie WiFi nainstalujte aplikaciu iSmart DV na svoj smartphone alebo
tablet PC. Po zapnuti fotoaparatu stlaéte tlacidlo WiFi na dve sekundy a zapnite / vypnite
funkciu WiFi.Ak je WiFi pripojeny Na displeji sa zobrazi symbol WiFi Ak je WiFi zapnuty,
fotoaparat sa resetuje, ikona WiFi sa po vynulovani zmeni na zeleny a ¢aka na 5 sekund
(¢o znamena, Ze WiFi moZe byt teraz bezne pripojeny). Otvorte pripojenie WiFi vo
vasom mobilnom teleféne a vyhladajte kamkordér: GOXTREME z dostupnych
bezdrétovych sieti (Heslo je1234567890).

Zacnite softvér iSmart DV .

Nahravanie videa

Medzi rezZimami prepinajte opakovanym stlacenim tlacidla napdjania.

Stlaéenim tlagidla OK spustite nahravanie a ikona za¢ne blikat. Op&tovnym stlatenim
tlacidla "OK" nahravanie zastavite a ikona zmizne.

Fotografovanie a nastavenie fotografii

Medzi rezZimami prepinajte opakovanym stlacenim tladidla napajania.
lkona v favom hornom rohu obrazovky ukazuje, Ze fotoaparat je v rezime
fotografovania.



UloZenie a prehravanie siborov

Prepnite fotoaparat do rezimu ponuky a kliknite na ,,Prehrat”.

Vyberajte subory pomocou Sipiek hore a dole a potom opakovane prehrajte a zastavte
videa alebo prezerajte fotografie stlacenim tlacidla pre fotografovanie. Mozete tiez
prehrat pomocou mobilnych telefénov cez WiFi.

Poznamka: V pripade, Ze fotoaparat zamrzne pocas pouzivania, batériu vyberte a vlozte

zZnova.
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Specifikacia

Obraz senzor Typ 12MP CMOS

Ohniskova Objektiv f = 3.21mm
Sozovka F . F=2.8

F.0.V(D) 170°
LCD displej 2” 320x240 TFT LCD
Zameranim Typ Fixné

Ovladanie Programované AE

Od3kodnenie [+ 2 EV (kroky 0,3 EV)-2,0/-1,0/+0,0/+1,0/2,0
Expozicie

ISO Equivalent

/Auto, 100, 200, 400, 800, 1600

yvazenie bielej

IAutomatické / Denné svetlo / Tienidlo / Svetlo

Zziarovky / Fluorescen¢né / Podvodné
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Rozlisenie videa

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Stabilizacia obrazu

[Zap / Vyp

Pamat

Externa pamat: podporuju karty micro SDHC U3 az
do 64 GB (nie je suc¢astou balenia)

Kodér videa

H.264

Velkost
lobrazku

14M (4320x3240) interpolated
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Video vystup

HDMI: Podpora 1920x1080 P60, vystup S CEC
Kompozit: NTSC / PAL

Casova prestavka

OFF / 1 sec. /3 sec./5sec. /10 sec. / 30 sec./ 60

sec.




Funkcie fotografii

ISamospust: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20

sec.

Burstova frekvencia: VYP /3P /s /7P /s/15P/

s / 30P / s Interval ¢asovej prestavky: OFF / 3 sec.
5sec. /10 sec. /30 sec. / 60 sec.

Doba snimania fotografie: 5Min / 10Min / 15Min
20Min

Predvoleny rezim

\Video

EIS

Zap / Vyp

Detekcia pohybu

\Vypnuté / Nizke / Stredné / Vysoké

ITV rezim NTSC / PAL

Svetld frekvenci 50HZ / 60HZ

Screen_Off OFF / 30 sekund / 1 min. / 2 min.
\WiFi LED Zap / Vyp

Ostrost Silna / Normalna / Mé&kka

Rezim scény

Normal/Indoor/Outdoor/Landscape/Portrait/Nig
ht

I1SO

/Auto /100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200

EV:0.0

EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

Nastavenie ¢asu

Cas nastavenia

SK




Format datumu

Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

WiFi ON / OFF
WiFi SSID GOXTREME
Heslo WiFi 1234567890
Format IANO / NIE
Predvolené IANO / NIE
Verzia GOXTREME

Rozhranie

USB 2.0: Nabiianie / orenos stborov

Zdroj napédjania

Li-ion nabijatelnd batéria 1050mAH

Rozmery (W * H * D)

L: 61mm, W: 42mm, H: 23mm (s ¢astou objektivu

liiddn 2D \

ZavaZia Asi 78,5 g (s batériou)
Ovladac velkej pamate
Podpora \Windows XP (Service Pack 2) alebo novsi Mac OS X

Systémové poziadavky

*PC s procesorom lepsi nez Pentium 4 3.2GHz
*Windows XP (Service Pack 2) alebo novsi
*Minimalna 1 GB systémovej pamate RAM




Pre systém Windows

*Minimalna 256 MB RAM graficka karta

*USB port, jednotka CD-ROM

*1024 * 768 pixelov, 32-bitovy farebny displej
kompatibilny s monitorom

O All product specifications are correct at time of print and are subject to change

without prior notice.

Easypix GmbH reserve the right for errors or omissions.

For technical help please visit our support area on www.easypix.eu.




CONFORMITY
We hereby declare that the CE marking has been affixed to this product in accordance
with the essential requirements and relevant provisions of the European directives.

The EC Declaration of Conformity can be downloaded here:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_blackhawkplus.pdf

C€



DISPOSAL

Dispose of packaging
For disposal, separate packaging into different types. Cardboard and board must be
disposed of as paper and foil must be recycled.

I Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment and/or Battery by
users in private households in the European Union. This symbol on the product or on
the packaging indicates that this cannot be disposed of as a household waste. You must
dispose of your waste equipment and/or battery by handling it over to the applicable
take-back scheme for the recycling of electrical and electronic equipment and/or
battery. For more information about recycling of this equipment and/or battery, please
contact your city office, the shop where you purchased the equipment or your
household waste disposal service. The recycling of materials will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health
and environment.



A Battery warning

* Never dismantle, crush, or pierce the battery, or allow the battery to short-circuit.

Do not expose battery being placed in high temperature environment, if battery leaks or
bulges, stop continue to use.

* Always charge using the charger. Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect
type.

* Keep the battery out of reach of children.

* Batteries may explode if exposed to naked fire. Never dispose of batteries in a fire.

* Disposed of used batteries observing local regulations.

* Before disposing the device, please remove the battery.

X

The camera is not suitable for children under 3 years because of choking
hazard.

@CEFCE

Made in China / Only for EU LIFESTYLE ELECTRONICS




© WAZNE INFORMACJE

Aby zapewni¢ optymalne dziatanie urzadzenia, nalezy zwrdci¢ uwage na nastepujace
wazne informacje:

Karta MicroSD:

- Przed pierwszym uzyciem karty pamieci nalezy upewnic sie, ze karta zostata
sformatowana w urzadzeniu (Tryb Menu > Ustawienia kamery).

- Maksymalna pojemnos¢ karty pamieci nie powinna by¢ wieksza niz 64GB.

Uzycie kart pamieci o pojemnosci przekraczajacej maksymalng zalecang pojemnos¢
moze skutkowac btedami w plikach.

- W celu uzyskania najlepszych rezultatéw zalecamy uzywanie kart Micro SD wysokie]
jakosci, klasy 10 z U3 High Speed lub wyzszych.

Upewnij sie, ze podczas nagrywania filméw w rozdzielczosci 4K uzywana jest karta
pamieci klasy U3. Korzystanie z nizszej karty moze powodowac problemy z szybkoscig
transferu danych ze wzgledu na duze rozmiary plikéw wideo 4K.

- Czas nagrywania zalezy od wybranej rozdzielczosci.



tadowanie:

- Przed pierwszym uzyciem nalezy upewnic sie, ze urzadzenie jest catkowicie
natadowane.

- Podczas tadowania nalezy trzymacé urzadzenie z dala od dzieci.

- Upewnij sig, ze urzadzenie jest wytgczone podczas tadowania. Jesli urzadzenie wiacza
sie automatycznie po podtaczeniu do zZrédta zasilania, nalezy je wytgczy¢ w celu petnego
natadowania. Urzadzenie podtgczone do zasilania i wtaczone nie bedzie sie tadowac.

- Urzadzenie powinno by¢ tadowane wytacznie przez port USB komputera lub zasilacz
USB o maksymalnej pojemnosci 1000 mAh.

- Przed uzyciem urzadzenia nalezy odtgczyé podtaczony kabel USB.

- Zywotno$¢ baterii - w zaleznosci od ustawien i temperatury zewnetrznej - wynosi do 90
minut w optymalnych warunkach.

Potaczenie WiFi:

- Upewnij sie, ze pobrates odpowiednig aplikacje dla swojego modelu urzadzenia.

- Nalezy pamietad, ze bezprzewodowy transfer plikdw za pomoca aplikacji nie jest
mozliwy w przypadku filméw o rozdzielczosci wyzszej niz 1080p. Dostep do plikéw o
rozdzielczo$ci wyzszej niz 1080p mozna uzyskac tylko z komputera za pomoca czytnika
kart.



Instrukcje bezpieczenstwa:

A UWAGA: Urzadzenie nie jest odpowiednie dla dzieci ponizej 36 miesigca zycia z
powodu ryzyka zadtawienia.

UWAGA: Zawsze nalezy chroni¢ urzadzenie przed upadkiem i uderzeniami.
- Zachowaj odpowiednia odlegtos¢ od obiektow, ktdre generuja silne pole magnetyczne
lub fale radiowe, aby zapobiec uszkodzeniu produktu lub wptynaé na jakos¢ dzwieku i
obrazu.
- Urzadzenie nalezy przechowywac w chtodnym (w temperaturze pokojowej) miejscu
suchym i wolnym od kurzu oraz nigdy nie wystawiac¢ go na dziatanie wysokich
temperatur lub statego bezposredniego swiatta stonecznego.
- W mato prawdopodobnym przypadku przegrzania, dymu lub nieprzyjemnych
zapachdw wydobywajacych sie z urzadzenia, nalezy natychmiast odtaczy¢ je od kabla
tadujgcego i wyjac baterie, aby unikng¢ pozaru.

UWAGA: Przed uzyciem kamery w wodzie nalezy upewnic sig, ze wszystkie pokrywy
i zamkniecia kamery i obudowy podwodnej s3 zamkniete i uszczelnione.
- Po uzyciu w stonej lub chlorowanej wodzie nalezy oczysci¢ obudowe i pozostawic jg do
wyschniecia.
- Urzadzenie nie powinno by¢ narazone na dziatanie wysokich temperatur i wilgotnosci,
aby zapobiec kondensacji pary wodnej wewnatrz obudowy lub za obiektywem.
- Po uzyciu pod woda, obudowe nalezy pozostawi¢ otwartg, aby uniknaé kondensacji.



OPIS PRODUKTU

OK/WIF

Mikrofon
Zasilanie/ Gniazdo karty
Tryb Gniazdo USB

HDMI

Wskaznik . Gloénik
WIFI o
Wskaznik
pracy

Obiektyw



OK/WIFI

Do géry

Wskaznik
tadowania

Wskaznik
pracy

Ekran



OPIS WODOSZCZELNEJ OBUDOWY

Blokada obud

OK/WIFI .

Obiektyw

Zasilanie/Tryb



Funkcje:
Wktadanie karty micro SD

Uwaga: Prosze wybra¢ markowg karte U3 micro SD i sformatowac karte pamieci przy
uzyciu aparatu przed pierwszym uzyciem (Tryb Menu > Ustawienia kamery).

Instalacja i wyjmowanie baterii

A. Komora baterii moze by¢ zabezpieczona przed przypadkowym otwarciem. Na
komorze baterii znajduje sie przycisk blokujgcy. Aby otworzyé komore baterii,
odblokowat ja i przesunaé w kierunku pokazanym na pokrywie.

B. Zamontuj baterie w aparacie w sposéb oznaczony symbolami +/- i w kierunku strzatek
oznaczonych na baterii.

C. Wyjmowanie baterii: Otwdrz pokrywe baterii i wyjmij baterig.

Uwaga: Przed kazdym uzyciem nalezy zablokowa¢ pokrywe komory baterii.

tadowanie baterii

A. Akumulator mozna natadowa¢ podtaczajac go do komputera lub zasilacza.

B. Kamera moze nagrywac filmy wideo podczas tadowania (przetaczy¢ sie w tryb
montowany w pojezdzie w menu).

C. Kamera musi by¢ fadowana, gdy jest wytaczona.



Wiaczanie i wytgczanie kamery

Naci$nij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3-5 sekund, aby wtgczyé/wytaczyé.

Kontrola WiFi

Przed uzyciem funkcji WiFi Control, prosze zainstalowac¢ aplikacje iSmart DV na swoim
smartfonie lub tablecie PC. Po wtaczeniu aparatu, nacisnij przycisk WiFi na 2 sekundy,
aby aktywowac lub dezaktywowa¢ funkcje WiFi. Po wtaczeniu funkcji WiFi na
wyswietlaczu pojawi sie symbol WiFi.

Gdy wskaznik WiFi zmieni kolor na zielony, aparat fotograficzny jest gotowy do
podtaczenia do smartfonu lub tabletu.

Otworz ustawienia WiFi w telefonie komdrkowym, aby wyszukac¢ aparat fotograficzny:
GoXtreme z dostepnych sieci bezprzewodowych. (Hasto zakoriczenia potaczenia to
1234567890).

Uruchom oprogramowanie iSmart DV.



Przefaczanie miedzy trybami

Wielokrotne naci$niecie przycisku trybu zasilania powoduje przetaczanie pomiedzy
trybem wideo / trybem zdje¢ / trybem menu.

W trybie menu znajdujg sie sekcje:

Video Settings — ustawienia wideo,

Photo Settings — ustewienia zdje¢,

Playback — odtwarzanie plikow,

Camera Settings - ustawienia systemu kamery (jak i formatowanie karty pamieci).

Tryb wideo

Przetgczanie miedzy trybami odbywa sie poprzez wielokrotne naciskanie przycisku
Power.

Nacisnij OK, aby rozpocza¢ nagrywanie, a ikona zacznie migac.

Wecisnij "OK" ponownie, aby zatrzyma¢ nagrywanie, a ikona zniknie.

Tryb zdjec

Przetgczanie miedzy trybami odbywa sie poprzez wielokrotne naciskanie przycisku
Power. lkona w lewym gérnym rogu ekranu wskazuje, ze aparat znajduje sie w trybie
fotografowania.

Nacisnij "OK", aby zrobi¢ zdjecie.



Odtwarzanie plikow

Przetacz kamere do trybu Menu i kliknij na "Odtwarzanie".

Wybierz pliki za pomoca strzatek UP i DOWN, a nastepnie odtworz i zatrzymaj filmy
wideo lub przejrzyj zdjecia naciskajgc spust migawki (OK).

Mozesz réwniez przegladac pliki na swoim smartfonie przez WiFi.

Uwaga: W mato prawdopodobnym przypadku, gdy aparat zamarznie podczas
uzytkowania, prosze usunaé i ponownie wtéz baterie.



FUNKCJA WEB CAM

Twoja kamera akcji posiada rowniez funkcje kamery internetowe;j.
Aby uzy¢ kamerki jako kamery internetowej, nalezy wykona¢ nastepujace kroki:

- Wyjmij baterie i karte pamieci.

- Podtaczy¢ kamere do komputera za pomocga dostarczonego kabla USB.

- Jesli pojawi sie monit, wybierz opcje Kamera PC lub Kamera internetowa.

- Jesli uzywasz systemu Windows, instalacja sterownika zostanie zakoriczona
automatycznie i w ciggu 2 minut.

PROSZE ZAUWAZYC:

Nalezy pamietac, ze funkcja kamery internetowej zapewnia tylko obraz wideo i nie
zawiera dzwigku.

Do odtwarzania dZzwieku wymagany jest zestaw stuchawkowy lub stuchawki z
mikrofonem in-line, jak w przypadku wielu smartfondw.

Nalezy pamietac, ze moze by¢ konieczne wprowadzenie ustawien dowolnej aplikacji lub
programu (np. Skype), aby mozna byto wybra¢ kamere internetowa jako preferowanga
opcje kamery internetowe;j.



Specyfikacje

Sensor Typ 12MP CMOS
Focal Length  [Lens f=3.21mm
F No. F=2.8
Obiektyw Szeroki kat 170°
Ekran 2” 320x240 TFT LCD
Skupienie Typ State
Control Programmed AE
ICompensation [+ 2EV (0,33 EV)-2,0/-1,0/+0,0/+1,0/2,0
Ekspozycja
ISO )Auto, 100, 200, 400, 800, 1600
Balans bieli lAuto /Daylight / Shade / Shade/Tungsten Light /
Fluorescencyjny/ Pod wodg




Rozdzielczo$¢ wideo

4K 3840x2160 60fps / EIS 30fps

2.7K 2704x1520 60fps / 30fps

1920x1080 120fps / EIS 60fps / EIS 30fps
1280x720 240fps / 200fps / 120fps / 60fps / 30fps

Stabilizacja obrazu

On/Off

Pamiec

Dla kart MicroSD do 64GB (karta nie w zestawie)

ideo Encoder

H.264

Wymiary obrazu

14M (4320x3240) przez interpolacje
12M (4032x3024), 10MP(3648x2736)
8M (3840x2160)

M (2592x1944)

\Wyjscie wideo

HDMI: Support 1920x1080 P60, output With CEC
IComposite: NTSC/PAL

Funkcja Time Lapse

OFF / 1 sec. / 3 sec. /5 sec. / 10 sec. / 30 sec./ 60

sec.




Funkcje fotograficzne

Self Timer: OFF / 3 sec. / 5 sec. / 10 sec. / 20 sec.
Burst Rate: OFF /3 P/s /7 P/s /15 P/s /30P/s
ITime Lapse Photo Interval: OFF / 3 sec. /5 sec. /
10 sec. / 30 sec. / 60 sec.

ITime Lapse photo shooting time:
5Min/10Min/15Min/ 20Min

ITryb domysiny \Video

EIS On / OFF

\Wykrywanie ruchu  |Niskie/Normalne/Wysokie

Tryb TV INTSC / PAL

Light Freq. 50HZ / 60HZ

\Wytaczanie ekranu  |OFF /30 sec. / 1 min. / 2 min.

\WiFi LED ON / OFF

Ostro$¢ Mocna / Normalna / Delikatna

Sceny Normalny/Indoor/Outdoor/Krajobraz/Portret/N
ISO A‘l;to /100 /200 /400 / 800 / 1600 / 3200
EV:0.0 EV :-2.0/-1.0/+0.0/+1.0/ +2.0

Konfiguracja czasu

set-up time




Format daty

Y/M/D,D/M/Y,M/D/Y

\Wi-Fi ON / OFF

\WiFi SSID IGOXTREME
Hasto WiFi 1234567890
Format IYES/NO
Ustawienie IYES/NO

Wersja IGOXTREME V1.0

Interfejs

USB 2.0: Dotadowanie/transfer plikow

Zrédto zasilania

IAkumulator litowo-jonowy 1050mAH

\Wymiary L: 61mm, W:42mm, H:23 mm

(z cze$cig obiektywu bedzie 33 mm)
\Waga lokoto 78,5 g (z baterig)
\Wsparcie Pamiec masowa

\Windows XP (Service Pack 2) lub nowszy Mac OS X




\Wymagania systemowe

Komputer PC z procesorem lepszym niz Pentium
43,2 GHz

Dla systemu Windows *Wndows XP (Service Pack 2) lub nowsze

*Min. 1 GB pamieci RAM systemu.

*Minimalnie 256 MB pamieci RAM

*Port USB, CD-ROM

*1024*768 pikseli, 32-bitowy, kolorowy monitor
kompatybilny z kolorowym wyswietlaczem

o Wszystkie specyfikacje produktdw sg poprawne w momencie wydruku i moga
ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia.

Easypix GmbH zastrzega sobie prawo do btedéw lub pominieé.

Aby uzyskaé pomoc techniczng, prosimy odwiedzi¢ nasz dziat pomocy na

WWwWw.easypix.eu.


http://www.easypix.eu/

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Producent niniejszym oswiadcza, ze oznakowanie CE zostato umieszczone na tym
produkcie zgodnie z zasadniczymi wymaganiami i odpowiednimi przepisami
dyrektyw europejskich.

Deklaracje zgodnosci mozna pobrac z:
http://www.easypix.info/download/pdf/doc_goxtreme_blackhawkplus.pdf



UTYLIZACJIA

@ Utylizacja opakowania

Sortuj materiaty opakowania. Do makulatury nalezy doda¢ karton i tekture, folie
nalezy poddac recyklingowi.

mmm Unieszkodliwianie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego i/lub
baterii przez konsumentéw w gospodarstwach domowych na terenie Unii
Europejskiej.

Ten symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze produktu nie wolno wyrzucaé
razem z odpadami komunalnymi. Stare urzgdzenie i/lub baterie/akumulatory nalezy
zwrdci¢ do odpowiednich punktéw zbidrki w celu recyklingu urzadzen elektrycznych
i elektronicznych i/lub baterii/akumulatoréw. Aby uzyska¢ wiecej informacji na
temat recyklingu tego sprzetu i/lub baterii, nalezy skontaktowac sie z wtadzami
lokalnymi, sklepem, w ktérym zakupiono sprzet, lub firma zajmujaca sie utylizacja
odpadoéw. Recykling materiatéw pomaga chroni¢ zasoby naturalne i zapewnia
bezpieczny sposdb recyklingu dla zdrowia ludzkiego i Srodowiska.



A Ostrzezenie o baterii

- Nie nalezy demontowac ani uderza¢ w baterie. Uwazaj, aby nie zwar¢ baterii. Nie
nalezy wystawiac baterii na dziatanie wysokich temperatur. Nie uzywaj baterii, jesli
przecieka lub rozszerza sie.

- Zawsze tadowac przez system. Jesli bateria zostanie wymieniona na niewtasciwy
typ, istnieje ryzyko wybuchu.

- Baterie nalezy przechowywac z dala od dzieci.

- Baterie mogg eksplodowac, jesli zostang wystawione na dziatanie otwartego ognia.
Nigdy nie wrzucac baterii do ognia.

- Zuzyte baterie nalezy utylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.

- Baterie nalezy wyjac i zutylizowac oddzielnie przed wyrzuceniem urzadzenia.

Ostrzezenie o matych czesciach

Aparat nie jest odpowiedni dla dzieci ponizej 3 roku zycia ze wzgledu na ryzyko
uduszenia.
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